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Konvencija SDZ bo danes končala svoje delo
Sklenjene so bile nekatere spremembe o bolniškem in ope

racijskem skladu, v giavnem pa bo ostalo vse pri sta 
rem.

CLEVELAND, O. — Konven- nega blagajnika malo zvišajo, 
cija Slovenske dobrodelne zve- ostale pa naj ostanejo na seda- 
ze, ki je prinesla ta teden kar nji višini do prihodnje konven- 
precej živahnosti in življenja cije.
v okolico Slov. narodnega doma 
na St. Clair Ave., bo danes kon
čana. Delegati se bodo po oprav
ljenem delu vrnili domov, da z 
novo vnemo poprimejo za delo 
za napredek svoje bratske orga
nizacije.

Včeraj na dopoldanski seji je 
konvencija razpravljala najdalj 
o členu 113 pravil, ki določa 
plače glavnega odbora. Po dalj
ši razpravi je bilo sklenjeno, da 
naj se plače glavnega predsed
nika, glavnega tajnika in glav-

Popoldne je konvencija posve
tila razpravi o bolniškem in ope
racijskem skladu. Sklenjeno je 
bilo, da naj se asesment zviša, 
dovoljene pa naj bodo vsem tu
di višje podpore in pravica do 
podpore pri večjem številu ope
racij.

Danes bo konvencija volila 
nov odbor, določila kraj prihod
nje konvencije, ki se bo vršila 
leta 1966, razpravljala še o slu
čajnostih, nato pa svoje delo za
ključila.

Kcnodey skuša ursdiliiK®*« kitajske obtožbe
¥ mejnem sporu z Indijo

PEIPING, Kit. — Vlada je vspor z Adenauerjsm
V osebnem pismu nemškemu 

kancierju, ki iga je izročil

Oesol let župnik pri 
Dariji Vnebovzeti

ponedeljek objavila novo pro
testno noto, ki jo je pretekli pe
tek poslala Indiji. V njej dolži

odhajajočemu poslaniku [Indijo, da je postavila dve novi 
W. Grcweju. je ameriški \ojaški postojanki na kitajskih 
predsednik {pojasnil stali- tleh ter svari pred takimi izzi

vanji.šče ZDA y glavnih vpraša
njih mednarolne politike.
WASHINGTON, D. C. — 

Predsednik Kennedy jo izročil 
poslaniku Wilhelmu G. Grewe- 
ju osebno pismo za nemškega 
kanclerja Adenauerja. O vse
bini pisma ni bilo izdano nika- 
ko poročilo, diplomati pa sma
trajo, da je predsednik Kenne
dy s tem pismom hotel zaklju
čiti neprijetno razpravo, ki je 
nastala radi Adenauerjevih zad
njih izjav glede skupne politike 
vpadnih zaveznikov v reševa
nju berlinskega vprašanja.

Nemški poslanik^ ki je ob tej 
Priliki govoril pol ure s pred
sednikom, je dejal, da je cela 
Nadeva “več ali manj pojasnje
na.” Povedal je še toliko^ da 
sta s predsednikom pretresla 
'berlinsko vprašanje, pa nista 
s*a v ni kake podrobnosti. 

Izvedenci med našimi diplo-

^ažna je povezava svobodne 
Evrope

n^ati v nemških zadevah sodijo, 
je predsednik s pismom sku- 

šal spraviti v pravi tir vpraša
je gospodarske povezanosti. 
Kakor znano vodi De Gaulle bor- 

za gospodarsko povezanost 
vpadno evropskih narodov brez 
Anglije. Zahteva tudi, da naj 
bila zveza svojo posebno zalogo 
domskega orožja. Temu načr- 
K’ se je Adenauer v zadnjih iz- 
javah pridružil, predsednik Ken- 
hedy je pa ostro proti njim in 
‘<0b doseči evropsko povezanost 
2 Anglijo in vključitev te celc- 
b- v Sevcrno-atlantsko zvezo.

Gre zopet za področje pokraji
ne Ladak v Kašmirju, ki ga In
dija smatra za svoje, Kitajska 
pa ga je proglasila za svojega. 
Indija zahteva od Kitajske, da 
umakne s spornega področja svo
jo vojaštvo do meje, ki jo dolo
čajo indijski zemljevidi in jo je 
priznavala Kitajska do nastopa 
komunističnega režima. V tem 
slučaju je tudi Indija voljna 
umakniti svoje čete s spornega 
ozemlja do črte, ki jo smatrajo 
rdeči Kitajci za zakonito mejo. 
Ko bi bilo to doseženo, naj bi se 
začela pogajanja o ureditvi mej
nega spora med obema država
ma.

Predsedni kindijske vlade Ne
hru je dejal v parlamentu, da bi 
bilo nespametno spregledati dej
stva in skušati spor rešiti z na
glo vojaško akcijo, da pa je ‘‘mo
dro in bistveno misliti na voja
ške ukrepe, če bodo druga sred
stva odpovedala.”

CLEVELAND, O. — V nede
ljo bo poteklo 10 let, od kar je 
prevzel vodstvo slovenske žup
nije pri Mariji Vnebovzeti na 
Holmes Ave. po sedaj pok. msgr. 
Vidu Hribarju č. g. Matija Ja
ger, dotedanji župnik pri fari 
Srca Jezusovega v Barbertonu. 
Novi župnik je v desetih letih 
opravil veliko delo. Z razume
vajočo podporo faranov je zgra
dil novo šolsko telovadnico in 
dvorano, pa tudi krasno novo 
cerkev.

G. župniku k desetletnici če
stitamo in želimo, da bi ostal 
še dolgo na sedanjem mestu v 
enako tesni povezanosti s fara
ni, njihovimi željami, skrbmi in 
potrebami.

KENNEDY DE GAULLU
Predsednik Združenih držav je včeraj odgovoril 

predsedniku Francije De Gaullu na njegovo 
zamisel o neodvisni evropski vojaški sili pove
zani rahlo z Atlantsko jzvezo, <da bo Amerika 
ostala v Evropi, da pa hoče imeti pri jenih od
ločitvah tudi svojo besedo.
WASHINGTON, D. C. — Severnoatlantska obram

bna zveza je zašla v zadnjih mesecih v težave, ki so posta
le posebno očitne v zadnjih izjavah Adenauerja in De Gaul- 
a. De Gaulle je na rvoji tiskovni konferenci nakazal, da 

je njegov cilj ustvaritev evropske vojaške sile z lastno 
atomsko oborožitvijo, ki naj bi bila sposobna varovati svo
bodno Evropo pred sovjetsko nevarnostjo. Ta sila naj bj 
bila povezana z Ameriko, Veliko Britanijo in Kanado le 
rahlo, za slučaj velike vojne, pred katero naj mi varovala 
svet ameriška vojaška moč. Kennedy je včeraj tako na 
tiskovni konferenci kot zvečer v govoru na Konferenci o 
trgovinski politiki poudaril, da bodo Združene države no
sile še dalje odgovornost za obrambo Evrope, pa posvaril 
tamkajšnje zaveznike, da mora Vsak izmed njih nositi svoj 
del. Združene države nosijo največji del bremena, zato 
hočejo imeti tudi svojo besedo pri vseh važnejših 
odločitvah. ------ . ... .

Iz Clevelanda in okolice

Zamisli in načrti De Gaulla 
povzročajo Washingtomi težke 
ikrbi in delno tudi hudo neje
voljo. De Gaulle hoče zgraditi

Sen. Lausche predložil Kdor noče imeU sitnosti, naj po-
preiskavo površinskih 

rudnikov
WASHINGTON, D. C. — Sen.

na francosko-nemšlkem sodelo- Frank J. Lausche je predložil v
vanju evropsko vojaško silo z 
lastnim atomskim orožjem, ki 
bc sposobna braniti svojo neod-

Senatu, naj posebna komisija 
notranjega tajništva preišče po
ložaj takozvanih površinskih 
rudnikov, ki spreminjajo v Ohio

Zadnje vesti
BANGKOK, Taj. — Ameriške 

čete, ki so se včeraj tu izkrca
le, so odšle dalje na iaoško-
tajsko mejo ob reki Mekong in 
so oddaljene komaj 40 milj od 
glavnega mesta Laosa Vien
tiane.

CAPE CANAVERAL, Fla. — 
Polet astronavta Carpcnterja, 
ki je bil določen za jutri, je 
bil odložen na prihodnji torek.

visnost ne samo proti Sovjetiji, pa tuc|j v drugih državah neka
tere predele v prave puščave.

Senator je opozoril na rudar
ske družbe, ki kopljejo rudo na 
površini. Ko pa te zmanjka, se 
ne brigajo, da bi bila površina 
zopet zasajena, ampak jo puste 
kot pravo puščavo. To novzro- 
ča veliko gospodarsko škodo, pa 
napravlja tudi porhzen vtis na 
ljudi.

ampak tudi proti Združenim dr
žavam. Celotna njegova zami
sel temelji pri tem dejansko na 
ameriški vojaški mogči, ki naj 
zadrži Sovjetsko zvezo pred 
vsako mislijo na veliko vojno.

Predsednik Kenrjedy je po
vedal, da smatra varnost Evro
pe tesno povezano ‘ a varnost jo 
Združenih držav, zato se te ne 
morejo in ne mislijo umakniti 
cd tam, v kolikor Evropa tega 
ne bi sama zahtevala. Poudaril 
je pri tem; da mora vsak član 
zveze nositi sorazmeren del bre-

Tudi Rusi imajo “vo
hune na !nebu”

BRIGHTON, Ang. — Ameri-
mena. Združene države nosijo vesoljski strokovnjaki so na

tukajšnji konferenci o vesolju 
namignili, da imajo verjetno tu-

Brezplačna pošta
Vlada Združenih držav je do

volila vsem vojakom, ki so slu
žili v revolucijski vojni pravico 
do brezplačnega pošiljanja po
šte.

(največji del, zato hočejo biti 
WASHINGTON, D. C. — Pred- tudi pri vseh večjih odločitvah

sednik unije transportnega soudeležene. Govoril je o Ev-
delavstva James Hoffa je bil 
obdolžen, da je v glavnem ura
du unije pretepel enega izmed 
njegovih uradnikov.

repski skupnosti kjer ne bo no
ben član gospodoval drugim, hi 
o atlantski skupnosti, kjer bo 
priložnost za dosego veličine in 
kjer bo imel vsakdo svoj glas o 
svoji lastni usodi.WASHINGTON, D. C. — Pred

sednik Kennedy je dejal vče
raj na tiskovni konferenci, da Velika razlika
76 članov FBI preiskuje afero'! SEATTLE, Wash. — V pu- 
Billia Sol Estesa in da bo vsak ščavskem predelu Kalifornije 
uslužbenec zveznih uradov, ki imajo komaj do dva palca pada-
bi bil kakorkoli vanjo vmešan, 
brez odlašanja odpuščen.

vin na leto, v predelih severne
ga Washimgtona pa do preko sto.

di Rusi umetne lune, katerih 
naloga je vohuniti na ozemlju, 
nad katerim krožijo. Amerika 
ima v te namene umetno luno 
Samos.

Rusi naj bi poslali vohunske 
umetne lune na pot okoli zem
lje v zadnjih tednih. Amerikan- 
ci trdijo, da ni izključeno, da je 
Jurij Gagarin 12. aprila lani, ko 
je letel kot prvi vesoljski pot
nik okoli Zemlje, med letom fo
tografiral področje Združenih 
držav.

CLEVELAND, O. — Zadnje
Politično ozadje vojaških dogodkov v Laosu

dni se je laoška kraljevska voj
ska sesedla v nič. Se komuni
stičnim upornikom tako hitro

Pogajanja za sestavo nevtralne laoška vlada tudi nevtralno zu- ji. Primera s Korejo ne drži.

Gep napredek v proiz
vodnji električne sile

Cleveland, O. — Electric li- 
|Urninating Co. je objavila, da 

vse elektrarne v Združc- 
1 Jl> clržavah predvidoma proiz- 
ye'dJe tekom letošnjega leta 867 

'Tjonov kilovatov električne 
eriePgije, 8.4 odstotke več kot v 
Preteklem letu.

HEATWAVE
Vremenski

prerok

pravi:

Sončno, vroče in soparno. — 
ajvišja temperatura 90.

vlade se zmeraj zatikajo, tisti nanjo politiko. To se pravi, ne|v korejski vojni sta Rusija in 
trije laoški princi, ki bi jo mo- sme dovoliti, da bi Laos postal [Kitajska nastopali složno. Oro- 
rali sestavljati, se obotavljajo. J odskočna deska za komunisti-'žje je prihajalo iz Moskve, divi- 

um:ka, da je niti dohiteti r.e'Glavni med njimi, predvideni čna podtalna gibanja v državahjzije iz Peipinga. Danes te slo- 
morejo. Išče svojo rešitev v so-]predsednik nove nevtralne lao- k* mejijo na Laos: Tajsko, Kam-jge ni. Hruščev ne bo hotel radi 
sedni Tajski. Na drugi strani'ške vlade, se je te dni sprehajal bodžo in Južni Vietnam. VsejLaosa zaigrati možnosti poga- 
pa komunistične čete ne najjre- p0 Franciji in tam možil svojo tri države mejijo na morje. Ako janj z Ameriko, ki so tudi nje-

hčer, mimogrede je pa še nad- bi prišli komunisti iz Laosa in mu potrebna in ne samo Ken- 
zoroval zidavo svoje vile v Nici. |začeli rogoviliti v njih, kot že nedyu. Brez ruske pa Kitajska 
To mu je važnejše od usode nje- rogovilijo v Južnem Vietnamu, nc more veliko opraviti v Laosu, 
gove domovine! bi vsa morska obala v jugo-j Na drugi strani tudi ne bi bi-

Naša administracija še zrnc- vzhodni Aziji padla pod komu- lo našim marinom pretežko, da 
raj pritiska na sestavo nevtral. nistični vpliv. Komunisti bi s'očistijo Laos od komunističnih 
nc vlade. Pri tem se opira na tem dobili prevladujoč vpliv'čet. Za tako akcijo bi bil potrc-

dujejo tako hitro kot so pr^e 
dni zadnjih bojev. Ustavile so 
se na vojni liniji, ki še ni čisto 
ugotovljena. Zasedle bi pa lah
ko Laos v par tednih, ako bi 
bilo treba. Počemu so se usta
vile?

Preskušali bodo—
V novi elektrarni Electric1 

Illuminating Co. na Lake Shore 
Blvd. bodo danes preskušali nc- 
ve parne kotle, pri čemer utegne 
biti precej pokov in drugega 
hrušča. Naj se nihče ne straši, 
ni nič nevarnega!
Seja—

Podr. št. 5 SMZ ima jutri ob 
sedmih zv. v SND na St. Clair 
Ave. sejo.
Pregled avtomobilov—

Jutri se bo začela 6-tedensk<? 
kampanja za pregled avtomobi
lov v pogledu varnosti.' Skupi
ne policistov v vseh občinah 
okraja Cuyahoga bedo ustavlja
le in pregledovale na vseh važ
nejših cestah avtomobile, ki ka
žejo že na pogled, da niso v re
du. Kogar avto ne bo v redu, bo 
dobil rok 72 ur, da ga spravi v 
red, sicer bo moral na sodnijo.

skrbi, da bo njegov voz imel v 
redu zavore, luči, krmilo, gume, 
izpušno cev, steklo, brisalce, 
ogledalo za pogled nazaj v vozu 
spredaj in trobljo.
Zlata poroka—

V nedeljo, 20. maja, praz
nujeta Mr. in Mrs. Anton Flak 
s 15717 Ramage Ave. na Ma- 
p 1 e Heights zlato poroko, 
čestitamo in jima želimo še 
oblio zdravih in zadovoljnih 
let!
Katoliška dobrodelnost—

Od 2. maja do 3. junija 
bodo pobirali v sklad Katoli
ške dobrodelnosti, Radi bi 
zbrali milijon in pol dolarjev 
za vzdrževanje katoliških do
brodelnih ustanov v cleveland
ski škofiji.
Tridnevni festival v mestu—

.Včeraj dopoldne se je začel 
tridnevni festival v središču 
Clevelanda z raznimi zabava
mi in nagradami. Njegov na
men je poživiti zanimanje za 
mestno središče in prinesti 
vanj novega življenja. Po
drobnosti v oglasu “Down
town Festival”.
Občni zbor—

Družba Baragov dom ima v 
nedeljo, 27'. maja, ob štirih 
popoldne redni letni 
zbor v prostorih doma.

Včeraj ob 6.30 je bila v 
cerkvi Marije Vnebovzete sv. 
maša za pok. majorja Jožefa 
Pfeiferja ob 3. obletnici nje
gove smrti. -(Sporočilo bi mo
ralo biti objavljeno v torek, 
pa se je v tiskarni po nesreči 
zamešalo. Naj prizadeti opro- 
ste. - Ur.)

V tovarištvu—
Letalske sile so voljne v 

maju in juniju prijavljene 
vojaške novince, pustiti sku
paj, če je to njihova posebna 
želja. Za podrobne informaci
je se obrnite na sgt. Millerja 
na 7909 Euclid Ave. ali pa 
kličite sgt. Irvina na 795-1124.

Pevska vaja—
Mešani zbor Korotana ima 

vajo v sobote* ob pol osmih 
zvečer v šoli sv. Vida

Kriza francoske vlade
Pompidou je nadomestil od

stop ivše krščanske demo
krate z gaulisti. Jedro 
spora predstavlja zamisel 
politične združitvi Evrope.
PARIZ, Fr. — Predsednik 

vlade G. Pomipidou je z “boleči
no” sprejel na znanje odstop pe
tih ministrov, članov Ljudskega 
republikanskega gibanja, fran
coskih krščanskih demokratov, 
k: so izjavili, da se ne morejo 
strinjati z načrtom predsednika 
Dfe Gaulla o politični povezavi 
■SVobcdne Evropa. Pompidou je 
imenoval na mesta odstopivših 
pristaše De Gaulla, toda s tem 
je oslabil svoj položaj v narod
ni skupščini.

Ljudski republikanci se za
vzemajo za močnejšo pevezavo 
držav Skupnega trga, te naj bi 
se pretvorile v federacijo s skup
no vlado in skupnim parlamen
tom. De Gaulle ta načrt, odkla
nja in je pripravljen pristati le 
na rahlo politično povezavo, v 
okviru katere naj bi vsaka dr
žava ohranila svojo suverenost. 
Za to misel je izgleda dobil sedaj 
tudi nemškega kanclerja Ade- 

cbčni v.auerja, med tem ko so ostale 
[članice Skupnega trga za tesnej-

Kraljica Podr. št. 25 SŽZ__ žo zvezo, v katero naj bi stopila
Podr. št. 25 SZZ je izbrala tudi^Vel. Britanija, čemur se pa 

za svojo kraljico 79 let staro upira.
Mrs. Mary Peterlin z 265 E. Sp°r o načinu politične orga- 
150 St., nekdanjo predsednico nizacije svobodne Evrope se ie 
in ustanovno članico. Kronal !tako s področja mednarodne po
jo je mestni odbornik E. Turk,llltike prenesel v Franciji tud; 
ona pa je nato med petjem ,na Področje domače politike. To 
kronala nebeško kraljico Ma- T'tegne stati Pompidoujevo via- 
rijo. [do življenje in povzročiti v
V bolnišnici__ [Franciji nove volitve. Tedaj

Mrs. Angela Benčin, 19714 bodo francoski volivci lahko sa-

Predscdnik Kennedy je poslal dvoje dejstev. Na eni strani je tudi v Burmi in Indoneziji!
nekaj naših čet na Tajsko. Ako 
ga Tajska prosi, mora to storiti, 
kajti veze ga pogodba med A- 
meriko in Tajsko. Ameriške 
čete imajo namen, da se utabo
rijo blizu meje med Laosom in 
Tajsko, toda da ne zasedejo me
je same. So pod ameriškim vr
hovnim vodstvom, ki sedi v

ben samo čas. Zopet pa naša 
armada ne bi mogla na večne 
čase sedeti v Laosu in varovati

Hruščev obljubil Kennedyu, da| Ameriška igra je torej jasna: 
se bo zavzel za nevtralno vlado, komunisti ne smejo postati edi- 
Podobno obljubo je dobil tudi ni gosipodarji v Laosu, da ne bi'deželo pred komunisti. Tonin" 
njegov poslanik Harriman od dobili v roke laoške zunanje po- njena naloga, ne ameriški živ-

1 jenski interes.
Tako so prepleteni politični 

interesi v Laosu in okoli njega. 
Do kakšnega kompromisa bodo 
pripeljali, kdo ve? Do kompro-

sovjetskih diplomatov. Na dru- 'litike. Zato taka potreba po 
gi strani ima pa naša želja po nevtralni vladi v Laosu. Da pa 
nevtralni vladi zelo konkretne se Amerika zavaruje za vse slu- 
cilje. Ameriki ni namreč toli- čaje, je postavila pod svoje var- 
ko do tega, kakšno notranjo po-jstvo mejo med Laosom in Taj-

Shawnee Ave., je včeraj pre
stala težko operacijo v Euclid 
Glenville bolnišnici. Obiski 
začasno niso dovoljen!
Dobrodšli—

K družini Stanislava Grka 
na 15617 Holmes Ave. je pri
šla iz Francije, kjer je bila 
več let v begunstvu družina 
Alojzija Petrač, mož,
Marija, sestra Mrs. S. Grk, 
hčerka Marija in sin Alojz. 
Dobrodošli med nami! 
Zadušnice—

Jutri ob sedmih bo v cerkvi 
sv. Vida sv. maša za pok. Ano 
Arko na 30. dan njene smrti.

V nedeljo, 20. maja, ob 
10.30 bo v cerkvi Marije Vne-

Južnem Vietnamu. Čemu zo- litiko naj vodi nevtralna vlada.'sko, nekaj takega že obstoja v 
pet ravno tako in nič drugače? ^Pod njo lahko komunisti uva-'južnem Vietnamu.

Na ta vprašanja daje odgovor jajo komunistični sistem, koli-j Zaenkrat ne bi mogli smatra- 
želja naše administracije, da kor hočejo, Ameriki je pa veli-!ti kot verjetnost, da pride do 
pride Laos pod nevtralno vlado. ko do tega, da ima nevtralna ^rave vojne v jugovzhodni Azi-

misa bo pa prišlo, kot je prišlo v 
Koreji in Vietnamu. Tudi Laos 
ne bo zadosten povod za večje 
vojaške operacije, ki bi imele 
podobo prave vojne.

mi odločili, do kake mere so se 
voljni povezati z drugimi drža
vami v politično skupnost.

V Londonu nezaupljivi 
do Pariza in Bonna!

LONDON, Vel. Brit. — V bri
tanskih vladnih krogih sumijo, 

žena da sta se Francija in Zahodna 
Nemčija na skrivaj domenili, 
da bosta skupno ustvarili lastno 
atomsko orožje. Povod za take 
sumnje jim daje zahodnonemški 
obrambni minister J. Strauss, ki 
jo na posvetih NATO v Atenah 
nepričakovano opustil zahtevo 
pc neodvisni atomski sili v okvi
ru NATO.

Angleži so prepričani, da je
Zahodni

bovzete sv. maša za pok. Juli
jo Struna ob 3. obletnici njene De Gaulle ponudil 
smrti- I Nemčiji sodelovanje a tem

Jutri ob osmih bo v cerkvi'področju, če bo ta podprla nje- 
sv. Lovrenca maša za pokJgcve načrte v pogledu organiza- 
Antona Lausche ob 8. obletni-jcije svobodne Evrope pod fran- 
ci smrti. I cosko-nemškim vodstvom.
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Ob jubileju župnije Marije Vnebovzete
V nedeljo praznuje župnija Marije Vnebovzete na 

Holmes Ave. svoj farni dan. Slovesna desetletnica je to, 
odkar je prišel v župnijo sedanji njen župnik Rev. Matija 
Jager in praznik lepih uspehov dela v tej dobi.

, So res lahko ponosni naši collinwoodski prijatelji. Ve
like žrtve so bile, tudi uspehi so veliki. V teh desetih letih 
so razširili in moderno opremili župnijsko šolo in sezidali 
eno najlepših cerkva v mestu. Slovenska narodna župnija 
Marije Vnebovzete je naglo in močno napredovala in se 
uvrstila med najlepše delujoče, najuspešnejše župnije cle
velandske škofije.

Bilo je to deset let trdega dela, velikih žrtev in težkih 
skrbi za župljane, v posebni meri pa za župnika, ki je za 
vso podjetnost odgovoren. Z velikim zadoščenjem in hva
ležnostjo Bogu, da se je vse tako srečno izvedlo, bodo v ne
deljo župnik in župljani pregledovali teh deset let, v kate- 
rih so zgradili tako mogočen in prelep spomenik svoje lju
bezni, vztrajnosti, požrtvovalnosit in vdanosti veri in Cer
kvi in zlasti Materi Božji.

Za mnoge rodove bodočnosti bo njihova cerkev zbira
lišče k molitvi in božji službi med cerkvami, ki nastajajo in 
bodo še nastale, vedno lepa in mogočna, izvrstno urejena 
in prikladna, da vernikom najlepše služi.

ŽJupniku Jagru in njegovim župljanom vsi Slovenci 
prav iz srca čestitamo, se z njimi veselimo lepe desetletni
ce, jim želimo novih uspehov v njihovem plemenitem pri-' 
zadevanju za napredek župnije in močnega življenja v čast 
božjo in njihovo osebno srečo.

Spomnimo se pri tej priliki, da šo narodne župnije, ki 
jih imamo v Združenih državah, posebna dobrota, izjema 
v redni organizaciji Cerkve, ki je bila ustanovljena in nam 
je dana prav zato, da bi nam povsod tam, kjer Smo naselje
ni v večjem številu, bilo mogoče-bogoslužje, javno čašče
nje Boga in vse naše življenje s Cerkvijo v domačem jezi
ku, po lepih navadah in izročilih, kakršna so se utrdila v 
verskem in cerkvenem življenju Slovencev, da bi na najin
timnejši način, kakršen se najbolj prilega našim srcem, mo
gli biti in delati kot njeni dobri sinovi in hčere.

Vsaka slovenska narodna župnija ima pravico sprejeti 
za svojega župljana vsakega človeka slovenskega rodu, naj 
stanuje kjerkoli v obširnem področju svojega kraja. Dru
ge župnije imajo odrejeno ozemlje. Narodna župnija ga ni
ma prav zato, da se k njej lahko zatekajo po versko tolažbo 
tudi taki, ki ne stanujejo v neposredni bližini župne cerkve 
in župnišča, ki je odločeno za tisto posebno narodnostno 
skupino.

Narodne župnije imajo svoje najvišje odobrenje od 
Svete Stolice in so eden najbolj vidnih in krepkih dokazov, 
da je Katoliška cerkev Cerkev vseh narodov, ljudi vseh 
jezikov in tudi kot taka hoče praktično delovati.

Seveda je narodne župnije rodila posbena, goreča po
treba dušnega pastirstva. Množice novodošlih, ki so priha
jale v Ameriko, niso mogle niti k zakramentom, niti k po
uku in govorom, ker jezika niso znale. Pobrati vse te, 
zbrati jih in jih pritegniti k oltarju po najlažji in najbolj 
privlačni poti, to je bil vzrok in povod za ustanavljanje na
rodnih župnij.

Le težko si je predstavljati koliko širokogrudnega ra
zumevanja, prizadevanja, žrtev in dela je bilo potrebno na 
strani cerkvenih oblasti in koliko zvestega sodelovanja, de
narne pomoči in vztrajnosti so morali doprinesti dobri slo
venski pionirji, da je vsaka slovenska župnija stopila v 
življenje, začela delati, dobila svojo cerkev, župnišče, šolo 
in vse drugo, kar ji je treba za redno, uspešno dušno pa
stirstvo. Ob vSsaki proslavi naše narodne župnije se s hva
ležnostjo spomnimo prvih misijonarjev, naših očetov in 
mater, ki so z napori, ki so samo dobremu Bogu znani v ce
loti, poskrbeli, da uživamo sadove in ugodnosti narodnih 
župnij v tej deželi.

Seveda smo danes že v nadaljnem razvoju«, ko so žup
ljani teh župnij že otroci prvih pionirjev in njihovih otrok 
otroci, ki jim je tukajšni svet edina domovina, tukajšni je
zik edini občevalni jezik z Bogom in ljudmi. Ti so seveda 
po svojem rojstvu člani teh župnij. Tu so bili krščeni, tu 
hodili v šolo, tu prejemali prvič sv. zakramente, s temi žup
nijami so delili dobro in hudo, nanje So s celim srcem nave
zani, smatrajo jih po vsej pravici za svoje, saj se tudi več 
ali manj zavedajo svojega slovenskega pokoljenja in rodu. 
Potreba in razmere so dodajale še druge vernike narodnim 
župnijam.

Za vse te je sedaj tudi v teh župnijah jezik te dežele 
nujna notreba. Samo Bogu, cerkvenemu predstojništvu 
in ljudem odgovorni župnik edini ve, kako zmagovati to te
žavo dvojneea jezika v pobožnostih in življenju cerkvenih 
organizacij, da bodo vsi župljani čutili, da jim župnija res 
hoče biti vedno in vselej najboljša mati — skrbnica za nji
hove duše, najboljša pomočnica na njihovi poti k Bogu.

Neizogibne težave, ki pri tern nastanejo, so in bodo

najmanjše, če vsi župljani v polnem zaupanju sprejemamo 
odločitve dušnih pastirjev. To nam je tem lažje, ker vemo, 
da so na čelu naših narodnih župnij sinovi slovenskih star
šev, služabniki božji, ki jim je naš blagor prav tako globo
ko pri srcu kot nam samim. Tako je treba, ker nam tudi 
narodna, ne le krščanska dolžnost veleva, da smo s sožup- 
Ijani, ki angleško govore, a So z nami po veri in rodu eno, 
povezani najtesneje in najprisrčneje, kar je sploh mogoče. 
Čim boljša bo sloga, skupnostni duh, ljubeznivo bratstvo 
med nami vsemi, pa naj že govorimo samo slovenski, ali 
oba jezika, ali samo angleški, tem trajnejša, večja in moč
nejša bo skupnost, ki bo v potrebi zastavila svojo besedo 
za koristi in vrednote, ki jih ceni in ljubi srce katoliškega 
Slovenca.

Poseben pomen in vlogo, ki jo imajo narodne župnije, 
bodo tem popolnejše mogle dosegati in izvajati, čim tesneje 
in popolneje bodo slovenski župljani sodelovali. Če smo 
popolnoma pripravljeni storiti za svojo narodno župnijo vse, 
kar kdo more, da sodelujemo v njej brezpogojno povsod, 
kjer je za vsakega primerno, smo izbrali edino uspešno pot 
ohranjevanja in obrambe njenega slovenskega značaja. 
Živo in požrtvovalno sodelujmo s svojo narodno župnijo, 
pa bomo tako najbolje opravljali svojo katoliško in narod
no dolžnost.

Ko slavimo desetletni jubilej zgledno delovnega, pod
jetnega, za hišo božjo nad vse vnetega in za blagor duš 
preskrbnega gospoda župnika Jagra in župnije Marije Vne
bovzete, se pomudimo par hipov v takem premišljevanju, 
se spoštljivo zahvalimo za vse milosti in dobrote, ki jih je 
slovenska skupnost v Ameriki in vsak med nami že prejel 
po slovenskih duhovnikih in župnijah in določimo svoje 
ravnanje za bodoče, pa bo praznik priklical novih sreč in 
blagoslovov na slovensko katoliško skupnost v Ameriki, 
saj se bomo približali onemu osnovnemu znamenju, ki ga je 
imel v mislih Gospod, ko je dejal; “Po tem Vas bodo spo
znali, da ste eno.”

Dr. M. Krek.

BESEDA IZ NARODA I

Cleveland, O. — Gotovo že 
vse veste, da bo pri nas v nede
ljo farni dan. Od Oltarnega dru
štva je precej odvisno, kako bo 
uspel. Naj bomo zastopane v 
najlapšem številu pri osmi sv. 
maši in popoldne pri petih lita
nijah. Tako se za Oltarno dru
štvo tudi spodobi.

Zbrale se bomo pred cerkvijo 
četrt ure prej. Lepo prosim vse 
članice, naj ne gredo naprej v 
cerkev. V cerkev bodo,, koraka
le skupaj st svejpiRtaJfavo. Za 
nps bodo rezervirano klopi ta
koj za kadetkami Društva sv. 
Jožefa. Ne pustimo, da bi ostal 
kak sedež prazen. Tudi društve
nih znakev ne pozabite, katere 
jih imate.

Zahvalimo se Bogu na ta dan 
prav posebno za vse milosti in 
dobrote, ki nam jih pošilja pre
ko naše cerkve in fare. Zahva
limo se za naše duhovnike, po
sebno za našega župnika, ki s 
tako vnemo dela za faro že 10 
let. Če kdaj prebirate kak mi
sijonski list, gotovo veste, za kaj 
vse moramo biti Bogu hvaležni. 
Koliko ljudi je na svetu, ki niso 
tako srečni kot mi.

Naj bo prihodnja nedelja ena 
sama velika zahvala. Ker sc 
zahvale vedno bolj iskrene, če 
so združene s kako žrtvijo, se 
potrudimo, da nas bo čim več pri 
osmi sv. maši in pri obhajilu, 
cb petih popoldne pa pojdimo k 
petim litanijam, čeprav je ne
katerim težko! A. N.

Bila ]s res vesela
nos

Cleveland, O. — Na veliko
nočno nedeljo sem bil že ob še
stih zjutraj pokoncu. Bil je lep 
dan. Narava se je prav začela 
prebujati, lepot je bilo povsod 
na pretek. Prijetno je bho iti 
skozi naselbino, ko je bilo vse le. 
po urejeno in cisto. Slovenci | 
fes skrbimo, da je v domu in j 
okoli njoga vedno vse v najlep-) 
šem redu. Veliko dela imamo s, 
tem, vendar so zato počutimo, | 
kadar sedimo na svojem porčuj 
in gledamo po cesti in preko nje,; 
toliko prijetnejše.

Spomnil sem se na pokojnega | 
Antona Grdino, ki je s tako Iju-.j 
bsznijo hodil s filmsko kamero 
po slovenskih naseljih, da bi i 
ohranil, kar je ohranitve vred-.

Tudi jaz sem si kupil filmsko 
kamero. Za Veliko nedeljo sem 
potisnil Vanjo barvni film in se 
napotil pred slovensko cerkev v 
Collinwood. Pred njo je bilo 
vse živo, nekateri so odhajali, 
drugi so prihajali. Pred cerkev 
sc se vozili kar z busom.

Ženske so prihajale v krasnih 
klobučkih in slamničkih. Bilo 
jih je vseh barv in oblik, kakor 
je imela katera . okus. Nekaj 
sem jih ujel na svoj film. Ko 
sem že pri slamnikih in klobu
kih, naj povem, kar sem nekoč 
slišal, ženske in fantje ne de
nejo v cerkvi nikoli pokrivala z 
glave', j p tniii 'nekdo začudeni 
zbrani družbi. - ženske že, to že, 
te že oistanej o pokrite. v cerkvi, 
toda fantje? ;
Oni se je zasmejal in poka
zal na svojo g}avo, na kateri se 
je veterč poigraval s kuštravi
mi lasmi. Jaž se nisem odkril 
v cerkvi! Talko se tudi drugi 
fantje niso, ker pač niso imeli 
nič na glavi. Fantje smo ved
no hodili gologlavi i,n bodo ne
mara vedno, je še dejal in zado
voljno se muzajoč odšel.

Pri Mariji Vnčbovzeti je 
bilo lepo, velikonočno okraše
na cerkev md je kar prikleni
la. Veselo sreb je molilo z vne
mo in radostjo! Pred cerkvijo 
sem /še malo postal in se 
pogovoril z znanci, natoi pa 
zadovoljen krenil domov. Bil 
je lep dan in res vesela Velika 
noč!

Prisrčno pozdravljeni!
Anton Jakšetieh

no. Bog ve, kje so sedaj vsi ti 
filmi? Kako škoda bi bilo, če 
bi se izgubili ali bili uničeni.

Ing, arhilgki Jager m 
žalsko m pevsko društvo 

Triglav v Slev&landn
Cleveland, O. — Letos je 60 

let, kar je prišel iz Pekinga v 
Združene države ameriške in
ženir arhitekt Janez Jager, eden 
tistih velikih mož, “ki so polo
žili temelje sodobni ameriški ar
hitekturi.” (Dr. Fr. Stele.)

Janez Jager je slovenske ma
tere sin. Rojen je bil 16. maja 
1871 v čuvajnici 365A ob Južni 
železnici v bližini vasice Bistra 
(ob cesti Borovnica - Vrhnika). 
Umrl je 31. oktobra 1959 (srč
na kap) v mestu Minneapolis, 
«Minn., ZDA.

Po opravljenem študiju na 
ljubljanski realki je Jager od
šel študirat arhitekturo (stav
barstvo) na dunajsko tehniko. 
V tem času je nanj močno vpli
val Oton Wagner, profesor na 
Unjetnostnj akademiji, znan re
formator dunajske arhitekture.

V ožji krog profesorja Wagner- 
ja sta spadala tisti čas od Slo
vencev še druga dva kasnejša 
velika slovenska arhitekta-umet-1 
nika: Fabiani in Plečnik.

V juniju leta 1901. je Jager 
odšel na poziv takratne avstro- 
ogrske vlade v Peking na Kitaj
sko “kot sodelavec pri gradnji 
avstrijskega poslaništva” (Dr. F. 
Stele). Že naslednje leto pa je 
odšel v ZDA k bratu Rev. Fran
cisu, ki je že iz 7. gimnazijske
ga razreda odšel v Ameriko in 
je bil ob Janezovem prihodu 
župnik pri cerkvi sv. Elizabete 
(St. Elisabeth Chruch) v Min- 
neapolisu, Minn., sicer pa že ši
rom po vsej Ameriki znan stro
kovnjak za čebelarstvo.

V Minneapolisu si je Janez že

IlNtKA KOSAiHCAj

(Zbir? Vera K.)

gocenih sestavin. Čim dlje sto
ji zelenjava, potem ko je nabra
na, izpuljena ali odrezana, tem 
več hranljivih snovi se izgubi iz 
nje. Zato je največ vredna tista 
zelenjava, ki pride z vrta narav
nost v lonec ali pa sveža na mi
zo. Veliko pa lahko storimo za 
ohranitev njenih dragocenih se
stavin, če jo hranimo na hlad
nem. Izjema je le tista zelenja
va, ki je že od narave zavarova
na, na primer, fižol v stročju itd 

Zelenjavo pred uporabo ope
remo, to pa čim hitreje in hkra
ti čim bolj natančno. Napak ra
vna gospodinja, ki pušča zele
njavo v vodi po več ur. V vodo

Brez zelenjave ni zdravja
Zelenjava je najvažnejši vir,

resnična zakladnica za vitami-1 v . , v.. . , |5c namreč izluzi velik del top-he (C, B m A) m mineralne'... .. ..... . . .... ... v , . . . ... V;ljivih rudninskih snovi in vita-snovi (kalcij, zelezo), ki jih nas! „ , ., , J , iminov. Oprano zelenjavo po-orgamzem neoohoidno ootre- v. ... ,, „„„„ . .v, i • r, i . . . ~ susimo na cedilu, ovenelo sola-leta 1904. po svojem umetniškem buje. Polnovredna m zdrava je .. r . _ . , - . ‘to prav tako operemo in pusti-okusu postavil hišo st. 4 na Red posebno sveža m pravilno pn-^^. ^ h F
Cedar Lane, kjer je ostal do pr a vi j ena zelenjava, katere bo, a peteršilia ne luoimo
svoje smrti in koder sedej va- sedaj v tem Sasu dovolj na trgu 1^^. ^ ^ ^
ruje njegovo veliko in drago-m tudi na domačih vrtovih. pc ^ P
ceno dediščino njegova soproga Vsak dan moramo povz.ti nekaj krtaike ^ ^
gospa Selma, rojakinja iz Rib- sveže zelenjave. !ke zelenjave. Z lupljenjem to-
nice na Dolenjskem, tudi znana’ Za zdravje pa je zelenjava po-i t zelenjave bi od,3tranile 
umetnica v naših slovenskih memibna tudi zato ker pnhaja-l^ zalogo rudninskih soli in
ljudskih ženskih ročnih dehh J° ^ nJ° v cloveiskl orgamzem .vitaminov ki so tik pod lupino, 
(ob priliki znane Razstave žen- ce “lozne ^0V1’ JV uravn3va]0| Zelenjava mora čimpreje za- 
skih ročnih del v Minneapolisu !Prebav0- vV vsa anj0 -Dre ra',vreti, zato jo denemo v vrelo
je bila odlikovana z zlato kolaj- nc Pnnasa . Menjava prijetno p segrevanje raz-

spremembo in omogoča gospo-' , . ., . , v.no). ' . . ... v v,. padanje vitaminov. Če jo duši-dinjam pripravljanje čimbolj _ , ^____ ____ g ..Ves čas svojega življenja pisanega jedilnika. mo brez masti, dajmo najprej v
Minneapolisu je inženir arhitekt . . ‘ kozico nekaj žlic vode, ki naj za-
Jager živo posegal v urbanistic- pravilno izgu,bi del svojih dra.!yre-. Zelenjavo pndenemo šele.
ni razvoj mesta. S svojim delom ------------------------------ 1--------- jkc je posoda ze polna sopare.
se je tako zelo uveljavil, da no-'gj^ ki s0 pri te.m sodelovali.'?*; možno,sti zrežimo zelenjavo 
si še danes častni naslov “Buil-iMorda je šel zastor in kulise ž šele potem, ko je ze kuhana. ^ 
dpr of Minneapolis”. Njegovi ^ —ti. ih«1 Kuhahje naj bo cim krajše.
vpliv pa je segel tudi daleč pre
ko minneapolskih mej. Svoj ta
ko imenovani nazor o moralnih 
(nravnih) osnovah arhitekture 
je široki ameriški in svetovni 
javnosti razložil leta 1915 v “The 
Western Architect” v razpravi 
“What the Engineer thinks”, ki 
jo je objavil pod psevdonimom 
E. van Regay. — Častna dolž-

med smeti; morda pa je še kje _ . , ., . .. „ Razkuhana zelenjava m vednokaj yrayljcucga; Gospoda Fr. j y kateri „ „
Jakš,ca, k, soda, upravlja ,mo- „e zlijem(J ■
v,no Dramatskega m pevskega s tCm zavrgle najd„6^Mlcjgc,
društva Triglav, sem napros.1, kar ,,scblJJIa Raje zalljmo z njo
naj skuša v tem pogledu kar se juh0j omako itd
da vse ugotoviti in seveda tudi, In še nekaj: pri čgčenju zek_
— rešiti. Z veseljem mi je o^'injave ne pozabimo, da vsebu-
ijubil. Pomagati pa mu je glede jej0 najve£ vitaminov prav zcle-

Jtega dolžan vsak, ki ve karkoli nj Jisti. Korenčkovo zelje, na

nost slovenskih arhitektov, in! ^ ^ ^^ ^ POl,n° vitaminoV’
teh imamo že tudi v Ameriki P ^ ^ |zato ga letujmo. Lahko
kar lepo število, bi bila, da bi I,. G* ^ Jakaic ^ruJe nada- ga uporabimo približno tako kot
čimorei orikazali teea našemilje Tnglavov drustvem arhiv, peteršilj. Grahove luscme, cve-. p j P i*aza ga našega Morda bi se dalo ohranjenilh tačni listi, pesini listi in podob-

, . , zapiskih ugotoviti, kako je pri-m neuporabni deli zelenjave— svojemu narodu v vsej luči L. , . b , . ,.1 . , J... , , . slo do: tega, da je bil ing. arh. so kaj primerna osnova za ra-
njegovega ve f ega 11 a, -sa.l scv''Jager iz Minneapolisa pritegnjen'zne zelenjavne juhe.
vedo 'cTn'em^ nami’ 1 aJ vec k temu delu. Triglavani, poma-i Zelenjava pa nam tudi lepša

gaj te razvozljati to zadevo! kožo. Ko telo prejema, kar po-
Zgodovinsko važno je tudi vse trebuje, ko je prebava v redu,

tozadevno slikovno (fotografsko postane koža spet čista. Seve-
itd.) gradivo. V zvezi s Trigla-Jd::i ne smemo pozabiti na obi- 
vovo zgodovino jo v omenjenem čajno dnevno nego polti. 
Clevelandskem Koledarju No

ve domovine” objavljena tudi Sončna očala
Še vedno se najde kdo. ki se

Glavni razlog, da sem se ta
čas lotil za AD pisanja o inže
nirju arhitektu Jagru pa je ne
davni slučaj clevelandskega Dra
matskega in pevskega društva 
Triglav, katero je, kot znano,
pred kratkim naznanilo svojo R- podoba Triglavovega društvene- „ - , -

vidacijo, a jo nato preklicalo, j odbora pred Jagrovim ^as- spotika oib navadi, da ljudje no- 
V zgodovini, ki jo berem o tem bestos zagrinjalom”. Podoba si- gii0 P° vročem soncu temna za- 
društvu v Clevelandskem KO- cer nj jasna> vendar dovolj, da 

EDAR-jii za prestopno leto se da razvideti jz nje Jagrova 
1908 (Izdala in založila Tiskov- riaga slovenska ljudska orna- 
na družba Nova domovina’), mentalna tehnika, ki se jo je 
je namreč zapisano o inženirju moslužil pri slikanju zastora zajcab‘ *-'e nosimo temna očala po 
Jagru tole. Pod pogojem, da Knavsovo dvorano. Morda pa je |'neP0^relbneni, Je boljše, da jiu 
društvo napelje svojo lastno e- ge kaj drugega ohranjenega? lsPloh nimamo . in mežikamo v 
lektrično razsvetljavo in preskr- ]

ščitna očala.
Strokovnjaki svetujejo tako

le: Sončna očala nosimo le po 
potrebi in ne po modnih kapri-

Hvala vsem, ki boste kaj pri- 1 sončni pripeki. Kajti, če nene-
bi kul.se ,e dal g. Knaus (Jer-1 ,, da „ to razčisti.'Spe- hn0 “T0 p?Sl1"
nej, v dvorani (na oglu St.Clair,rofite all Jakšižu ali p0d..r'cJ° oc. preveč občutljive 
Ave. m takratne Munich St.) ' isanemu „ naslov. 1064 Nfk' za
postaviti prostoren oder. Dru-^ Rd. .Cleveland 3, OOhio. I™* * SV0Jem'1 pnja-
stvo je tudi preskrbelo sliko za 
asbestos zagrinjalo. Sliko je ri-

Janez Sever Itelju: “Kupi si čim boljše tem
ne naočnike, nosi pa jih čim bolj 

j redko!”
I Cenena očala imajo pogosto v 
steklu napake, ki jih ne opazi
mo takoj, pač pa jih čutimo, ker 

P d d 'k nas; bo kmalu začela boleti gla- 
na drugi (desni) ameriški orel. Slroh Brewery Co. John VA •m Svei"M0! kadar ****•

reltTiS„nearr,hrekt MJohnf''Str<>h Co. dobila prizna-ger v Minneapolisu, Minn., ter, . a. ..
predstavlja Blejsko jezero, ” n^e 'zarat“ varnosti
ozadju Triglav, vspredaj kranj
ski grb na jedni (na levi) strani,

obrata
Detroit, Mich.

Napis spodaj se glasi: 'stroh je objatil, da je 'družba fn£"a 0&“a' ^ nck°;
“Triglava blišče se vrhovi." dobila pmnanje kot najbolj va J ^ an f,** “ "k

iJeoienf ° ^ “v f , T miži. Ce predmet drh-omenjenem Kaledarju; samo kar varmski inlustnji. ti je t znak d - , j ba
je v oklepajih je dostavek pod-! Na milijon delavnih ur je bi- in Jškodliiva za oči. Kakovost
pisanega. - Po sodbi podpisa- D pri Stroh Co. le 3.3 težjih ne-'stekla najvažnejša.
nega je ta podatek zelo drago- sreč, med tem ko je povprečje v | In kakšna naj bo oblika? Son.
cen tako za Dramatsko in pev- P*vovarski industriji za to -na očala naj čim večj[))
sko društvo Triglav kot tudi za 13.75. Vsekakor krasfen uspeh ki se dobro u jo nosu in
inženirja arhitekta Jagra. Nad , aokaz skrbnega vodstva pod-'učnim tostem, da ne uhaja ob
vse diagoceno pa bi bijo, če bi J1 Ja- [straneh sončna svetloba. Ne
se dalo v tej zvezi dognati vsaj
še tele stvari:

Ali je omenjeno Triglavovo,

° . .. j glejmo na modo, ki se hitro spre.
iikspresna vulkamzacija minja 

V slabih dveh minutah, ne da | Sončna zaščitna očala nosimo 
po arhitektu Jagru naslikano bi uporabili dvigalo in drugo torej kolikor mogoče kratek čas 
“asbestos zagrinjalo” še ohra- orodje, je mogoče zakrpati pre- v glavnem le, kadar hodimo pro- 
njeno? V Knausovi dvorani da- drto avtomobilsko gumo z no- ti soncu, če beremo na prostem 
nes odra in seveda tudi odr- vim francoskim izumom — zra- in vedno, kadar sončni žarki 
skega zastora ni več. Upam pa, čno “fiks bombo” — ki pnevma- [dosežejo naše oči. Ko pridemo v

senco ali ko sonce zaide, očala 
snamemo. V vročih, sončnih

da bi se dalo z lahkoto še ugo- tiko zalepi in napolni z zrakom 
toviti, kdaj je bilo vse to od- ’ Popravilo je sicer le začasno,
strapjeno. Med nami mpj-a biti vendar pa je mogoče prevoziti 'dneh bomo občutili, kako zelo 
gotpvo še nekaj živih uplov T:'- potem še okoli 500 kilometrov. Ijjjj potrebujemo.



AMERIŠKA domovina s

Policija streljala na 
črnce v Južni Rodeziji
Črni domačini v Južni Rode

ziji zahtevajo Več svobode 
in več pravic. Delavski 
štrajk (črncev v Salisbury 
povzročil nemire in nastop 
belega vojaštva proti stav
ku jočim črncem. 
SALISBURY, J. Rod. — O- 

srednje-afriška federacija, ki jo 
tvorijo Sev. in Juž Rodezija ter 
Njasa, postaja središče nemira 
v osrednji Afriki. Federacija 
je napol samoupravna dežela, 
ki pa je še vedno pod nadzor
stvom britskega ministra za ko
lonije. Njena vlada, v kateri 
imajo večino pristaši Welenske- 
ga, skuša za vsako ceno federa
cijo ohraniti in obdržati v njej 
vrhovno oblast belcev, čeprav 
ti ne predstavljajo v celoti niti 
petine prebivalstva.'

Angleška kolonialna uprava 
spoznava, da so načrti in zahte
ve belcev črnim domačinom ne
sprejemljive. Vlada v Londonu 
je poslala v Federacijo R. A. 
Butlerja, ministra za Osrednje- 
afriške zadeve. Ta je začetkom 
tega tedna prišel sem. Tedaj so 
črnci začeli štrajk, ki ga je okli
cal Kongres afriških delavskih 
unij, za katerim pa stoji brez 
dvoma politična organizacija 
doma.činov Afriška ljudska zve
za.
Doba oblasti belcev se bliža 

koncu
Ko so tekom stavke začeli 

črnci povzročati izgrede in se tu 
in tam upirali ukazom policije, 
sc oblastva poklicala na pomoč 
'belo vojaštvo. Policija je dva 
dni zaporedoma streljala na čr
ne štrajkarje, ko se niso marali 
pokoriti njenim ukazom. Pri tem 
Je bilo 12 domačinov ranjenih, 
nekateri težje.

Delavska unija zahteva boljše 
delovne pogoje, pa tudi svobo
do govora in zborovanja. Afri
ška ljudska unija izjavlja med 
tem, da je politična organizacija 
*n da nima s štrajkom nobenega 
Posla.

Napori belcevj da bi obdržali 
c'blast v Osrednje-afriški fede- 
raciji, ne morejo uspeti, če bo-

HAJCEMEJŠA 

ZDRAVNIŠKA OSKRBA 

SEDAJ NA RAZPOLAGO

za starejše ljudi

Na novo otvorjena Clevelandska 
Golden Age bolnišnica preskrbi 
najcenejšo zdravniško oskrbo za 
starejše ljudi, katere mučijo bo- 

, lezni starosti.

Za popolna pojasnila in za brez
plačno knjižico, ki opisuje ne- 
drago zdravniško oskrbo v tej 
bolnišnici, kličite ali pa pišite 
še danes! Telefonska številka je 
NO 1-5660, naslov pa: Cleveland 
Golden Age Hospital, 924 E. 152 

St., Cleveland 10, Ohio.

PREGLED OČI 
OČALA PO MERI

Dr. J. S. Waldman
očesni zdravnik

922 E. 79 St.

HE 1-6160

CVETLICE ZA VSE PRILIKE! 
^TARG-s park VIEW florists 
334 Kinsman Kd. MI 1-246»

Ponoči: EX 1-5078 
" Cleveland 4, Ohio 

^ F-T.D.” Telegrafižna postrežba!—

IZVKsujemo VSAKOVRSTNA
cementna DELA, NOVA IN

POPRAVILA.

JOHNI ZUPANČIČ
,82lG Marcella Rd. KE 1-4993

mo v vaie zavodoljstvo

Tudi barvamo - likamo 
in popravljamo

acme dry cleaning
& DYEING CO.

873 *- 152 Bt SL 1-1174

do beli gospodarji odlašali po
delitev svobode domačinom 
predolgo, utegne priti do javne
ga upora in gverilske vojne, kot 
jo je doživljala skoraj osem let 
Alžirija. V Londonu se tega za
vedajo in skušajo bele koloniste 
v Rodezijah spraviti k pameti. 

--------o--------
Rusko poslaništvo v 

Washingtonu dober 
naročnik tiskovin

WASHINGTON, D. C. — Sa
mo ena med tiskarnami v naši 
prestolici je dobila od sovjetske
ga poslaništva naročilo za $240,- 
000. Tiska sedaj propagandni 
materijal, ki ga poslaništvo po
šilja po naši deželi kot pošto 
tretjega razreda. Materijal do
bivajo tudi vse naše knjižnice, 
javne in zasebne.

Ker naša pošta ne dobi pri 
pošiljkah tretjega razreda pla
čanih niti režijskih stroškov, 
podpiramo dejansko komunisti
čno propagando po ovinku ame
riški davkoplačevalci.

Sicer pa gremo komunistom 
na roko tudi v drugih zadeivah. 
Tako so na primer kupili ruski 
komunisti samo v enem tednu 
70,000 kopij naših patentov. 
Kopije patentov lahko kupi 
vsakdo, toda patentov ne sme 
rabiti. V Moskvi v tem vpraša
nju niso ravno preveč tanko
vestni, tako govori skušnja.

Ženske dobijo delo
Iščemo

izkušeno in zanesljivo žensko, 
ki bi negovala 7-letnega dečka 
in opravljala hišna dela. Pokli
čite po 6. uri zvečer HI 9-1853.

MAU OGLASI
Lepa prilika dobrega dohodka

Za $75 mesečne najemnine je 
na razpolago zigoraj 5-sobno sta
novanje s kopalnico, spodaj le
pa restavracija ob cesti št. 6 v 
lepi naravi. Kličite po šesti 
zvečer EN 1-4922.

MALI OGLASI
Naprodaj v Euclidu

21130 Lake Shore Blvd., 7- 
sobna zidana Colonial hiša, IVz 
kopalnica, garaža za 2 kare. — 
Gradbenik HI 2-3020.

(99)

Soba in hrana
Išče se soba in hrana pri slo

venski družini za 75 let starega 
moškega, ki je v pokoju. Bi pla
čal $ 75 mesečno. Kličite 944- 
6862. (100)

Piano
posodimo zaslužnemu in vestne
mu študentu. Plačate samo pre
voz. Kličite Mr. Kennedy, MI 
1-2528. (102)

Naprodaj
Sadike, paradižnike, paprike 

in različne cvetlice in med do
bite pri Mrs. Perše, 28836 Char- 
don Rd. Tel.: WH 3-0921. Z vsa
kim nakupom brezplačno kore
nino dalije.

(17, 18, 24, 25 maj) 

Mesnica
Prvič naprodaj; v severno- 

vzhodni okolici; oprema kot no
va; prometa čez $80,000. Vpraša 
za $6,900.

EDW. J. ECKART 
KE 1-1440 Broker RE 2-8596

4-stan. hiša napr. ali v najem
v bližini Holmes Ave. 7-sobno 
stanovanje za kupca, poleg tega 
še $200 mesečnih dohodkov, tri 
loti, lep vrt, nova zidana garaža 
50x22. Nizko naplačilo. Lastnik 
se seli. Milan Jager, PO 1-7270.

(16, 18, 21, 23, 25, 28 maja)

Naprodaj
Hiša s petimi sobami in 14 

akrov zemlje se proda skupno 
ali posamezno. — Vprašajte pri 
Pauline Cvetko, Walter Main 
Rd., Geneva, O. Tel.: HO 6-3675.

(4, 11, 18, 25 maj)

Naprodaj
3 hiše, 4 sobe in kopalnico 

vsaka. Vse tri za $19,500. Zelo 
dobra investicija. Najemnina od 
teh treh hiš je $2200 letno. Novi 
plinski furnezi. Te hiše so v 
Madison-on-the-Lake. — Kličite 
KE 1-0034 ali AV 6-9382. (XF)

$229 mesečni dohodek
Slqvenska okolica, dom v pr

vovrstnem stanju, nove žice, ba
krene cevi, polna klet. Lahko 
greste peš v cerkev sv. Vida.

EDW. J. ECKART 
KE 1-1440 Broker RE 2-8596 

(16, 18 maj)

Trgovski prostor v najem (
Pripravno za vsako trgovino., 

Prostor za parkanje. Na 924 E. 
222 St. Kličite RE 1-6262. I

Pohištvo naprodaj
Mahagonijeva oprava za o- 

bednico, dve krajni mizici, 
hladilnik. Vse v dobrem sta
nju. Kličite KE 1-4750.

Visoki dohodki
Lastnik prodaja na Arch

wood Ave. veliko dvodružin- 
sko in enodružinsko hišo tia 
66x160 lotu. $23,000. Financi
ram ali zemljiški kontrakt. 
AC 1-7213.

Sobe se odda
Oddajo se 4 zelo čiste sobe in 

kopalnica, plinski furnez, samo 
odraslim. $55 mesečno. Kličite 
EN 1-0823. (18, 23,25 maj)

V najem
Lepa trgovina se odda v na

jem. Na dobrem prostoru, bus 
stop, parkanje. Zmerna najem
nina. 4808 Superior Ave. EN L 
5495. (103)

Carpenter išče delo 
za splošna popravila in predela
vo kuhinj, garaž, porčev. Po na
ročilu napravi tudi nove. Kliči
te EN 1-2342. —(103)

Stanovanje se odda
Štiri lepe, neopremljene sobe 

s kopalnico se oddajo na 1010 E. 
63 St. zgoraj. Vprašajte spodaj 
ali kličite UT 1-9658.

—(18,21,23 maj)

ČE ŽELITE IMETI NAJBOLJŠE

ALUMINIJASTE
skodije (siding) - nadstrešja (awnings) 
strehe za verande - zimska okna in vrata

pokličite: IV 6-1112 SEDAJ
BREZPLAČNA OCENITEV

EUCLID JALOUSIES, INC.
JOE BIRK 490 EAST 200 ST. WM. SCHLARfe

V petek, 18. maja, DRUŽINSKI DAN!

DOWNTOWN FESTIVAL
VSE MESTNE TRGOVINE

VKUIKNO

THE HALLE BROS. C0. - THE HIGBEE C0.
THE MAY C0. - STERLING LINDNER

Odprto v petek od 9:30 dop. do 9:00 zvečer
PRIDITE in pripeljite svojo družino na mestni festival, kjer je vsega največ in najboljše!

POSEBNOSTI KOT . . .
1 — POSEBNI, DODATNI CTS IN RAPID PREVOZ.

2— VEČINA MESTNIH PARKALISC BO NUDILA POSEBNE, ZNIŽANE CENE.

3 —VSE TRGOVINE, MAJHNE IN VELIKE, BODO IMELE POSEBNE FESTIVALNE VREDNOSTI.

4 — VEČINA RESTAVRACIJ IN HOTELOV BO IMELA PO SEBNE JEDILNIKE IN CENE.

5 —POSEBNE “ODPRTE HIŠE” IN “MEET THE PRESIDENT” PREDSTAVE.

6 —BREZPLAČNE ZABAVE NA PUBLIC SQUARE, NA EUCLID AVENUE, NA PLAYHOUSE SQUARE, NA HURON

ROAD, NA PROSPECT IN SUPERIOR AVENUE.

7 —NA STOTINE BREZPLAČNIH DARIL V VREDNOSTIH VEC TISOČ DOLARJEV.

8 —PRESENEČENJA PO POSAMEZNIH UDELEŽENCIH FESTIVALA.

9 —KRASNI MODELI — PESTRE MODRE IN ORANŽNE CESTNE DEKORACIJE.

10 —IN TO JE TEDEN “BUY A FREEDOM SAVINGS BObD WEEK”.

Perry Home 
Improvement (o.

1101 Norwood Rd. Cleveland, Ohio 
Phone: EN 1-5840

XX

• Aluminum siding
* Aluminum doors and windows
• Plastering and masonry work
* Roofing and gutters,
• Porch enclosures
* Kitchen and bathroom remodeling
* Formica tops and custom made cabinets
• Room additions and dormers

Popravila, prenovitve, dograditve vseh vrst napra
vimo po želji na lahka, nizka mesečna odplačila. 
Naše delo je polno garantirano in zavarovano.

ANTON OBLAK
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Vsa dela za vodovod in kurjavo v hiši

JOS. MOHAR & COMPANY
PLUMBING - HEATING

6721 St. Clair Ave., Cleveland 3, Ohio HE 1-5188

Complete Plumbing Repairs, Water Heaters, Copper Water
Lines.

Popravljamo hiše 
in stanovanja

Napravimo nove strehe, žlebo
ve, pločevinaste opaže. Prede
lujemo kleti, kopalnice, kuhinje 
in druge prostore. Postavljamo 

in popravljamo garaže.
Vse prenovitve in dograditve, ki 
nam jih zaupate, bomo izvedli v 

Vašo popolno zadovoljnost. 
Priporočamo se Vaši naklonjenosti. Ernest Zupan

E. Z. COMPANY
ROOFING and Complete Home Remodeling 

EN 1-4139 HE 1-3084

RELIABLE PAINTING CO.
vrši vsa dela na barvanju hiš ZNOTRAJ IN ZUNAJ. 
Napravimo brezplačen in neobvezen proračun. Cene so 

pametne, postrežba točna in prvovrstna.
POKLIČITE: IV 1-6632

USTANOVLJENO 1908
Zavarovalnino vseh vrst vam točno preskrbi

HAFFNER INSURANCE AGENCY
18108 HILLER AVENIJE IV 1 0653

ZA DOBRO PLUMBINGO 
IN GRETJE POKUCITE

A. J. Budnick & Go.
PLUMBING and HEATING 

6631 St. Clair Ave.
Business Phone: UT 1 4492 

Residence: PO 1-0641

ZAPELJIMO AVTO 
K G0SP0DARIČU,

naravna kolesa, popravi mo
tor, obnovi ogrodje, prenovi 
vse. Avto bo kot nov.

RICH & SONS
1078 East 64 Street 

HE 1-9231

A. Malnar
CEMENTNA 

DELA 
1001 E. 74 St.

Tel.: WH 4-4437

RADENSKA VODA mineralna 
65c liter.

ČAJ: Planinski — Odvajalni — 
Tavžentrože — Kamilice. 

Vsakovrstne knjige in 
muzikalije 

TIVOLI IMPORTS 
G407 St. Clair Ave. HE 1-5296

LEO LADIHA, lastnik

MARQUETTE SHEET 
METAL WORKS

1336 E. 55 St. UT 1-4076

se priporoča za vsa klepar
ska dela, strehe, žlebove, 
plinske furneze, aluminum 

opaže hiš.

ZAKRAJŠEK
FUNERAL HOME 00.

6016 St. Clair Ave. 
Tel.: ENdicott 1-3113

INSURANCE
Fire — Windstorm 

Automobile
Za zanesljivo postrežbo se 

priporoča

Daniel Stakich
Agentura

804 E. 185th SL 
KE 1-1934



SMERIšKA' DOMOVINA'

Pierre 1’Ermite:

Zena z zaprtimi očmi

Ludovik Hughe odhaja, ne da 
bi se zmenil za pot, po stezi ob 
robu “Morja ledu”.

Nastopa noč, ali kar je res
nejše, nastopila je že skoraj ne
vihta.

“Les Grandes Jorasses”, vrho
va “Moine”, “Tacul” so se zelo 
hitro zavili v meglo. Potegne ve
ter in začne pihati po vdolbini 
ledenika “Orjaka”!

Mesto da bi se vrnil brž proti 
Montenversu in ondi počakal 
konca neurja, se poda Ludovik 
Hughe, ki ne mara, da bi izgte 
dalo niti za hip, kakor da izrab' 
Ija okoliščine, da bi prežal na 
drugo srečanje, — v poljubno 
smer tjavendan, samo ne proti 
hotelu, in koraka, ne da bi ve
del, orkanu naproti.

Hodi brez cilja, brez druge 
misli razen notranjega snova
nja.

Sledi stezo ... sledi... sledi, 
dokler je je kaj.

Toda ravno sedaj se steza kri
vi, se stisne še bolj k pragu le
denika “Orjaka”!

Kmalu ni več ostric, ne lede
nikov, ne vrhov ... temveč le de
ževen sneg, ki pada ..., ledena 
voda, ki brizga ..., vodopadi, ki 
se vsipajo navzdol od vseh stra
ni...

Grom!...
Pa še eden, svečan, strahovit, 

ki se odbija od ledenika do lede
nika, od odmeva do odmeva, po
večujoč v viharju in hripavi glas
gora.

In koj nato presekano bučanje
plazu.

Začenja se oster deževni in 
snežni naliv, ki se vije s tisto 
nenadno silo, ki je tako značilna 
v gorah.

In kar je glavno — poti ni več.
Ludovik Hughe se ustavi... 

Ne more drugače kot da se usta
vi.

Ima vtis, kot da prihaja v 
praznino. . tli'

Kje je ...?
Ima sicer v žepu zemljevid 

Chamonixa, toda ne mogel bi ga

CHICAGO, ILL.
....... »ni i

BUSINESS OPPORTUNITY
Want To Retire:

GROCERY - DELICATESSEN 
Varieties, School Supplies, etc. Long 
establd. Good money making busi
ness. ! Steady trade. Sacrifice for 
$7,500 or will trade for real estate. 
Tel.: 521(0242. (100)

REAL ESTATE FOR SALE
MORTON GROVE — By owner. 
3 bedroom ranch. IVz baths, full 
basement. Built-in oven and range. 
$27,200. YO. 5-1381.

BY OWNER. 4 rooms brick, cot
tage, full cabinet kitchen and tile 
bath, kitchen; full basement, 2 car 
brick gar.; alum storms, screens. 
$13,500. PH 422-0837. (101)

3 BEDROOM Brick. Bi-level. Large 
lot. Paneled basement, Florida 
room. Close to Public and Paro
chial schools. By owner $19,500. 
MA 7-5293. (101)

WOOD DALE — 2 large bedroom 
ranch. Cabinet kitchen. Large liv
ing room. Dining L. Close to every
thing. 15 min. to O’Hare. By owner. 
$16,500. PO. 6-5463. (100)

ELK GROVE — 3 Bedroom Veneer 
Ranch. IV2 baths. 2 fireplaces. Lge. 
kitchen. Built-in refrig., freezer, 
stove, w-w crptg., 1 acre. Mid $20’s. 
Priv. owner. LA. 9-5203. (100)

niti razprostreti niti čitati.
Na desno? Na levo? Naprej? 

Nazaj ...?
Sam je..., majcena pičica v 

neskončnosti sence in sovražni 
neizpremenjenosti vseh pobes
nelih elementov.

Njegova telesna stiska posta
ne enaka njegovi duševni sti
ski...

Divje zverine imajo brlog ..., 
on pa, nosilec ljubezni, nima niti 
usmiljenja robu skale, da bi se 
skril pod njo.

Po obrazu mu curlja ledeni 
dež, obleka je premočena — Lu
dovik Hughe, se prepusti usodi.

Postal je bitje brez misli...
Nagonsko poskusi iti še dalje. 

Kam...? Proti čemu...?
Spotakne se na snegu, na ledu. 

Izpodrsne mu ..., vstane ..., iz- 
podrsne zopet...

Veter tuli tako silno, njegovi 
sunki so tako togotni, da ne mo
re ostati mirno na istem mestu.

Kakor revno igračo ga besnost 
stvarstva peha naprej, nazaj, po
di, ustavlja...

S stegnjenimi rokami, šklepe
tajočimi zobmi, trepetajoč od Li

tru j enosti in mraza se spusti te
daj proti praznoti...

V črni noči, sredi vsega bu
čanja in ječanja se je dvignil 
strašen, koj udušen krik ...

To je bil Ludovik Hughe, ki je 
padal, ki se je valil v globino 
ene tistih razpok, ki ločijo “Mor
je ledu” od ledenika “Orjaka”.

(
Dvaintrideseto poglavje

Tisto noč Rozalina ni zaspala. 
Razburjenje poslednjega sre

čanja jo je držalo zbujeno vso 
noč še bolj kot hreščanje vihar
ja.

In vendar se je zdelo, da se 
masivni hotel, čeprav mogočno 
naslonjen na vznožje neizmer

nih razrastkov neizmernih ostric 
maje pod ovnovimi sunki burje 
kakor da ga bo velika roka or
kana prijela in odnesla liki sla
mico v prepade.

Zlasti enkrat se je Rozalina 
vzravnala na ležišču.

Proti zaprtim oknicam sobe 
je bila mislila, da čuje človeški 
krik..., obupen klic na pomoč.

“Kdo je tam? ...”
Posluhnila je in srce ji je na

glo udarjalo v prsih ...
A niti za hip ni pomislila, da 

bi se bil Ludovik Hughe zgubil 
v gori, saj je bil v Montenversu 
čisto blizu in zadnji vlak je od
hajal proti Chamonixu celo uro 
po zadnjem/ stavku Ludovika 
Hugha, ki ji je še vedno zvenel 
v spominu: “Kar mi tu odgo
varjate, je zelo usodno! ...”

CHICAGO, ILL.

HOUSEHOLD HELP

COOK - HOUSEKEEPER 
Executive home located on North 
Shore offers excellent position for 
experienced person. Excellent sal
ary. To cook, serve and perform 
light housekeeping duties for 2 
adults and 2 older children. Heavy 
cleaning done by maid. Own fur
nished room, live in. Phone YO. 6- 
3050. (101)

REAL ESTATE FOR SALE
LANSING — 5V2 RM FACE BRK. 
Home, Fiberglass awnings, alum, 
strms. Inlaid-Crptg. in foyer, front 
rm. and hall. Full bsmt. fully in- 
sul. lawn, shrubs in 1” chain link 
fence, Owner $22,500. GR 4-3239.

(99)

Moving to Arizona — 6 ROOM 
HOUSE

^Vz baths. Recreation room. W-W 
crptg. in every rm. Gas heat. Brick 
garage. Patio. Blinds, drapes thru- 
out. Owner. BE 3-2919. (99)

BEVERLY — By owner — 3 Bdrm. 
Colonial, 2 air-cond. Separate di
ningroom, large livingroom w-w 
crptg. Side dr. garage. Conv. Xavier 
col. Bro. Rice and McAuley. Low 
20’s. 2538 W. 115th St. PR 9-8348.

)102)

EVERGREEN PARK — OWNER 
TRANSFERRED

Top Loc. 3 bdrm. brick ranch. Pa
neled full bsmt. fenced yard. Nr. 
Churches, schools, college and CTA. 
Priced for immed. sale $29,900. — 
10154 Clifton Pk. Ave. GA 3-0995.

(101(

NAPERVILLE AREA — 3 Bedroom 
ranch. Built-in breakfast bar. Base
ment, Garage, % acre. By owner. 
$16,900. Phone EL 5-3877.

(99-

Triintrideseto poglavje
Drugo jutro se je pokazala na 

živomodrem nebu polagoma v 
obrisih bleščeča veličastnost vseh 
ledenikov, tako “Charpoua”, “Le- 
schaux”, “Thendia”, “Orjaka”, 
glavnega povzročitelja nočne ne
vihte ... In prav v ozadju ob
zorja, kot pregrada, velikanski 
branik “Grandes Jorasses”.

Vse rožnate, vse pozlačene so 
se zasvetile druga za drugo vse 
ostrice, veliki “Charmoz”, divji 
“Grepon” in lepa konica “Or
jaka”.

Kot morje pozna tudi gorov
je nasprotja strahotne jeze in 
božajočega nasmeha.

Danes se vse te ostrice, name
sto da bi sekale obzorje in bodle 
v nebo, smehljajo idealno oko
pane v sončni jutranji svetlobi.

Včeraj je dolina izginjala pod 
bledim mrtvaškim prtom obla
kov ... Danes vse poje v njej..., 
zeleni travniki, zvoniki, obsoln- 
čene strehe planinskih koč.

Toda spodaj v tej dolini razje
da nekoga skrb, namreč Cele
stina.

Njegov gospodar je odšel v 
stanju prenapetosti, kot je opa
zil... Vrnil se ni sinoči, ne po
noči, ne davi...

Hotelski sluge in šoferji ni
majo skrivnosti med seboj. Ce
lestin vč prav dobro, da je bilo 
odneseno pismo, naslovljeno na 
Marijo Durand, v hotel v Mon
tenversu ... Ve, da je njegov go
spod sam odšel tja gori... in 
ve tudi zakaj.

Pravkar je telefoniral v hotel; 
tam ne poznajo Ludovika Hug-

F blag spomin
OB DVANAJSTI OBLETNICI, 
ODKAR JE UMRLA NAŠA 

BLAGOPOKOJNA SOPROGA 
IN LJUBLJENA MATI

Ana Urbas
ki je Bogu vdano za vedno premi

nula dne 20. maja 1950.
Lahko naj Te zemlja krije, 
vživaj večnost blaženo, 
luč nebeška naj Ti sije, 
mir in pokoj naj Ti bo.

Saj križ nam sveti govori, 
da vid’mo se nad zvezdami.
Da vid’mo v raju večnem se, 
nad zvezdami, med angelji.

Tvoji žalujoči:

soprog ANTON 
sin ANTON ml. 

hčeri ANA in ELEONORE

Cleveland, 18. maja 1962.

ha. Tedaj se je osmelil tako da
leč, da je zahteval k aparatu 
Marijo Durand; tudi ta ni ondi 
bolj znana.

Zdaj pa ne razume več.
In vendar mu potrdijo od zgo

raj, da je neznan turist brez vod
nika in celo brez cepina šel si- 
niči mimo po stezi, ki zavije 
okoli hotela in nadaljeval pot 
proti ledeniku “Orjaku”. Niso ga 
videli več...

Je pa samo ta steza.
In vihar v tej noči je bil tako

strahovit, da je steza pred “Tete 
de Trelaporte” pretrgana.

Če tedaj danes ne vidijo več 
tega neprevidnega turista, se pač 
nahaja v eni prvih razpok “Or
jaka”, zakaj dalje za gotovo ni 
mogel iti.

(Dalje prihodnjič.)

DR. ŽUPNIK
ZOBOZDRAVNIK 

6131 St. Clair Avenue 
vhod na E. 62 St.

Uradne ure: 9:30 zj. do 7 zv. 
_____Prijave nepotrebne

ŽE NA
USTNICAH SLASTNO

PIVO

V SlftiaSSf Dobite jo v vaSi goatil-^^RB
titL ni in v restavracbi

cYlaiKp
SLIV0VIT2

steklenic« v starem, kraju

Writ® f©_____

Naprodaj v vseh Ohio State DELUXE STORES $6.16 4/6 qt.

~REBARVAi7AF¥M“
Pomlad je spet prišla! Veselite se je v lepem, čistem do

mu. Zato prebarvajte vašle sobe sedaj in mislite tudi na to, 
da zunanjost vaše hiše potrebuje noVo, čisto lice.

Pokličite nas, da napravimo brezplačen in neobvezen 
proračun. Cene sezonsko nizke, postrežba hitra in kvalitetna.

Izposojamo “Steamer” za odstranjevanje stenskega pa
pirja. Se priporoča:

TONY KRISTAVNIK, Painting & Decorating
UT 1 -4234 HE 1-0965

Naročite se na dnevnik "Ameriška Domovina1

m je varjeno
PRAV TUKAJ

PONOS CLEVELANDA

PILSENER BREWING COMPANY • CLEVELAND, OHIO

Joseph L. Fortuna
POGREBNI ZAVOD

S316 Fleet A v«. MI 1-0046

Modemi pogrebni zavod 
Ambulanca na razpolago podnevi in ponoči

CENE NIZKE! PO VAŠI ŽELJI 1

\m \m

-

V BLAG SPOMIN
OB ŠESTI OBLETNICI, ODKAR JE UMRL MOJ 

LJUBLJENI SOPROG

Jože Kovač
,i.J- . ,

Izdihnil je svojo blago dušo na binkoštno nedeljo, 
dne 20. maja 1956.

Jože dragi, mirno sjai življenje naše kratko je,
v hladnem grobu, v tujih tleh. končali bomo romanje;
Večne luči se navžij odšli med vas v naš pravi dom
po izgnanstva težkih dneh! in tam živeli z Jezusom.

Zdaj srečen si med zvezdami, Tam bomo našli drage vse, 
kjer bivajo vsi blaženi. ki v Bogu ste odšli z zemlje.

Le v tem je moje upanje.

Tvoja žalujoča soproga

JOSEPHINE

Cleveland, 18. maja 1962.

•••/j* fjiijtV'K’,*'.':’’.'.'A „. ■ ■' * -a

F blag spomin
TRETJE OBLETNICE 

SMRTI DRAGE MAME 

IN STARE MAME

Julia
Struna

ki jc umrla 18. maja 1959. leta.

Tri leta hladni grob Vas krije, Zdaj bivate vrh višave jasne,
kjer ni mraka, ni noči, 
kjer sonce nikdar ne ugasne, 
kjer vse se srečno veseli.

JOSEPHINE OBERSTAR, ALICE STRUNA, ' 
CHRISTINE BOLPEN, JULIA MOONEY — hčerke 
JOSEPH, LOUIS in WILLIAM STRUNA — sinovi 

vnuki in vnukinje / 
pravnuki in pravnukinje 

SNAHE IN ZETJE

Cleveland, 18. maja 1962.
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Ameriška Domovina
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AMERICAN IN SPIRIT 
TORSION IN UNOUAO« OM.V

SLOVENIAN
MORNINO NSWSPAPOft

mr*'

Photo by Reed h Barton
Soft deep colors in pottery and linens and the lustre and beautiful 

outlines of-the new “Colonial Shell’’ stainless steel flatware pattern, 
« modern version of a traditional silver pattern, combine in the setting 
for a breakfast for two to be enjoyed by the diningroom or kitchen 
window or out on the terrace. Queensware plates and cups and saucers 
with a green avocado center design and brim decoration of brown are 
placed on a spice colored linen cloth along with brown napkins and 
brown glasses. The coffee service is in a pewter. “Contemporary” design.

MOV vo.« _ KXM,

CONDENSED NEWS FROM OUR HOME FRONT
★ Taken to Geneva Memorial j* New York, N.Y. — Diamonds
hospital was Joseph Gramc of At- may be a girl’s best friend, but
kins Rd., Geneva, O. We wish him somebody forgot to tell Georgie,
a speedy recovery I the horse. The 12-year-old geld-
★ Mr and Mrs. Joseph Fonda of ing, reaching for sugar offered by
23101 Chardon Rd., celebrated their Nai Bonet, 21, a dancer, bit a $400
25th Wedding anniversary on May, pearl and diamond pin from her
3th. Congratulations and wishes for dress and swallowed it.
hiany more happy and healthy an
niversaries!
^ Recent arrivals from Austria 
i-Or permanent residence in Cleve
land are Joseph Pihlar, veterinar
ian, from Maribor, and Method lie, 
biechanic. The Catholic League ar- 
ranged for rooms for them at the 
home of Mrs, Theresa Frank at 
1()27 E. 61 St. Welcome!
A Mrs. Josephine Podboy of 15250 
Lake Shore Blvd., was taken to 
Luclid Glenville Hospital last week.

wish her a speedy recovery!
A Home from the hospital is Mrs. 
^ary Kocjan of 30415 Ridge Rd., 
'^ickliffe, O., and she wishes to 
thank all, who visited her ait the 
hospital or sent her cards or 
flowers.
A Mrs. Frances Petrie of 1105 E.

St., celebrated her 75th birthday 
Sunday, May 13th. Congratula

tions and wishes for many more 
happy and healthy birthdays!
1* Memphis, Tenn. — Mrs. Tom 
*’• Boden has been married so long 
she’s worn out her first wedding 
Jiiig and started on another. Mrs. 
"Oden, 89, and her husbar.d, 92, 
Celebrated itheir 70th wedding an
niversary recently.

Jackson, Miss. — Persons con- 
vieted of dog theft could be cen- 
tenced to two years in prison under 
arms of a biil passed recently by 
he Mississippi Senate. Lt. Gov.

ent 90-day
aul Johnson, in urging the pres-

La Salle, Hi. — The conversa
tion piece at Pete Brown’s is a peg
legged hen which scratches for 
worms with the handicapped leg. 
The hen lost her leg in a trap, has 
cutgrown one artificial limb and is 
about to grow too large for the 
second.

★ Sheril, N.Y. — The Shues are 
going to need a lot more shoes be
cause there’s a lot more Shues. 
Douglas Shue, a silversmith, and 
his wife, Barbara, who were the 
parents of five children, recently 
became the parents of eight. Tri
plets—all boys—were born to Mrs 
Šhue in Oneida City hospital.

Vc Des Moines, Iowa — John Bar
ber, 19, told police here recently 
it doesn’t pay to be helpful. Barber 
eaid he spotted a stalled car and 
offered ito give the stranded mo
torist a hand. The man struck Bar
ber in the face, drew a knife, and 
demanded Barber’s money. Barber 
handed over a billfold containing 
$1. The motorist looked inside the 
billfold, muttered, “It’s not worth 
it,” and ordered Barber on. his way.

★ Binghamton, N.Y. — The birth
day card Augustus A. Lewis re
ceived was signed by Albert P. Da
vis, “your oldest friend.” Both are 
103. Lewis is 16 days older ithan 
Davis. The verse on the birthday 
card said: “We’ve had a few birth 
days in our time, guess that’s easy 
to see. So I’ll button my lip about 
your age, if you’ll do the same for 
me.” The centenarians became ac 
quainted when they were 100.
★ Tucson, Ariz. — Artist Davis 
Sorokin has found an ideal place 
to display his paintings. The Red 
Cross hangs them on the ceiling 
above the tables on which blood 
donors lie. 
it Accord, N.Y. — This Hudson 
Valley community owes its name 
to a former assistant postmaster 
general who had a sense of humor 
Residents wanted a postoffice but 
icould not agree on a name for the 
community. They met several times 
to discuss the situation but finally 
wrote to the Post Office Depart 
ment that their meetings had end
ed in discord. A letter came back 
from Washington. “In view of your 
problem,” it said, “we have ac 
cord.” And so it is named today.
-jir Des Moines, Iowa — When

SHORTS on

Army Passes Painful to Athletics.
As far as the Athletics are con
cerned, the Army can put its ball 
playing soldiers in the guard house 
over week-ends, instead of giving 
them passes.

For the second time this season, 
the A’s lost to a soldier-pitcher 
when Mudcat Grant was credited 
with a 5 to 1 victory in Kansas 
City, May 6. The Cleveland right
hander appeared there through the 
courtesy of Fort Belvoir, Va., 
which gave him a week-end re
prieve from his soldering duties.

Steve Barber, who hurles for 
the Orioles while on week-end 
passes from Fort Bragg, N.C., de
feated the A’s 5 to 1, April 15.

First Pennant Winners Had 
Colorful Caps: The Chicago White 
Stockings, winners of the National 
League’s first pennant race in 
1876, presented a colorful appear
ance, with each player wearing a 
cap of a different color.

Catchers Catching Little Louie: 
Jim Pagliaroni’s all-round catching 
has improved with his hitting this 
spring. The still youthful Red Sox 
catcher achieved considerance dis
tinction in the May 6 double- 
header against the White Sox. He 
tossed out Luis Aparicio of the 
White Sox trying to steal second 
in each game.

Pagliaroni has now pegged out 
the American League’s base steal
ing leader three times during the 
first eight meetings of the Boston 
and Chicago clubs.

According to Aparicio, Elston 
Howard of the Yankees is the only 
catcher to throw him out three 
times in one season before. That 
was last year.

Mantle !?Indent of Sluggers: Now
that Ted Williams is gone, Ralph 
Terry, New York hurler, says no 
one in the American League today 
can discuss the fine points of bit
ing any more eloquently than 
Mickey Mantle.

“You get Mickey to one side and 
■ can give you just about the 

same rundown on hitters that Wil
liams used to do when he was in 
the league,” the Yankee pitcher 
said.

WEDDING BELLS

_maximum penalty be
shffened. said organized rings do 

$80,000 business annually deal- 
rjS in stolen hunting dogs.

Duxbury, Mass. — E. Merry, at 
isn’t fond of chickens or eggs, 

ut they’re providing a pretty good 
Jiy|nK for him in his retirement, 

hen Merry retired from the meat 
hsiness 10 years ago, he began 
aising Rhode Island Red chickens 

snd selling “exxtra large egg?.” He 
ays seven of every dozen are 
°uble-yolked. He has peddled as 

vany as 215 dozen in a week. 
v°n so, Merry says, “I dislike both 

and chickens.”
^ St. Louis, Mo. — It was an old 
ty0ry for country Policeman John 
iji " Busman when he arrived in 
en? Lloyd church home on an 

mergency call. Eight triinutes 
ji er’ Husmann assisted in the de- 

a premature boy. The 
^i L^hnan said it was the sixth 
deHv^ haS helped with emergency
^ Miami Beach, Fla. — Two ap- » c
Xl ,rel union leaders have said fa- mother answered her door recent®hion conscious President and Mrs. |ly, a nice looking teen-age boy was

your
j, »-onscious President and Mrs. uy, a nice iooKing teen-age do 
tia^nedy have helped focus atten- j there. He said: “I’ve seen

on what i(,he well dressed fam-
r ls wearing. They said this may 
du T helped increase clothing in- 
rriff ? sa^es — and jobs of union 
biiv- 6rs — Lut added that move 
tho ^ must be generated to keep 

industry prosperous.

DEATH NOTICES

(Courtesy John Kausek Studios) 
Married on May 12th in St. 

Paul’s Church, Euclid, Ohio, were 
Miss Alice Marie Kausek and 
Ernest Robert Slokar. The bride 
is the daughter of Mr. and Mrs. 
John Kausek, 19517 Kewanee Ave., 
and the groom is the son of Mr. 
and Mrs. Ernest Slokar, 894 E. 237 
St. The reception was held at the 
Slovenian Home on Recher Ave. 
The young couple left on. a honey
moon trip for Poconos and Wash
ington, D.C. Upon their return 
they will reside at 894 E. 237 St.

USAF OK’s Operation 
Buddy Flight for iay 

and June
Air Force Recruiting Representa

tive Sgt. Miller, whose office is lo
cated at 7909 Eucild Avb.i an
nounced today that the Air Force 
has given recruiters the green light 
to enlist “Buddy Flights” for 
months of May and June.

The directive spells out the pro
cedure whereby young men enter
ing the Air Force for the first time 
may enlist and train together.

Sgt. Miller said that men with 
aptitudes for Electronics, and 
Mechanics are especially being 
sought to fill existing school vacan
cies throughout the country. The 
Missile fields are the most popular 
among young men vying for these 
important career fields.

“Seems that the Aerospace Age 
has become as glamorous to young 
men as pilot training,” he said.

Sgt. Irvin invites these persons 
interested in Air Force training to 
contact him at 795-1124 for full de
tails.

ANNUAL CATHOLIC CHARITIES CAMPAIGN
The 44th Annual Catholic Charities Campaign will begin 

Sunday, May 20th to Sunday, June 3rd, 1962. A minimum goal 
ctf $11500,000 has been set by Archbishop Edward F. Hoban as 
the amount needed to continue and expand the 1962 Catholic 
Charities program which benefited more than 16,000 families 
and individuals.

The objectives of the campaign are:
Begin construction of the $1,000,000' St. Edward Nursing 

Home for the Aged with a capacity of 100.
Continue construction of the $1,000,000 Don Bosco School 

for needy, adolescent hoys with a capacity of 125.
Pay for construction obligations on the Little Sisters of the 

Poor home for the aged; the Holy Family Home for incurable 
Cancer victims; the DePaul Maternity and Infant Home for 
unwed mothers and dependent infants.

In addition, Catholic Charities supports 28 social and Char
itable agencies, bureaus and institutions dedicated to the care 
and shelter ot infants; crippled and dependent children; guid
ance to youth; aid to needy families and individuals; and care of 
the aged.

Bornardic, John (Janko) — Fa
ther of Anne Dolšak, John Bernar- 
d'ic (‘Seattle, Wash.), Margaret Mil
ler (Denver, Colo.), Patricia, broth
er of Peter (East Chicago). Resi
dence at 2560 Hillside Rd., Seven 
Hills, O.

Hace, John — Husband of Mary, 
father of John, Stanley, Joseph 
(Lancaster, Calif.), Mary Williams, 
brother of Johanna Petkovšek, also 
Anton (Europe). Residence at 6210 
Bonna Ave.

Jaksic, Joseph — Husband of 
Mary (nee Pole), father of Helen, 
Lunder, brother of Theresa Fink, 
also of Johanna Gliha (Europe). 
Residence ait 315 E. 266 St.

Japely, Antonia (nee Tomsic) — 
Wife of Michael, mother of Elmer. 
Residence at 17937 Neff Rd.

Kastelec. Angela — Aunt of An
thony, Rudy and Edward Zak, Ro
se Johnson., Jennie Sanker, Sophie 
Anderson. Residence at 1623 E. 
49 St.

Klanac, Zora (nee Lončarič) — 
Mother of Margaret Turk, John, 
Emil, Robert, Frank, Rudolph, Roy, 
sister of Barbara Repieh, Donna 
Dupin (both of McKeesport, Pa.) 
Residence at 1981 W. 61 St.

Kochevar, Fred — Husband of 
Rose (nee Lopatich), father of 
Fred, Raymond, brother of Frank, 
Mary, Sophie, Theresa, Julia (all 
of Europe). Residence at 18810 Ar
rowhead Ave. ,

Nachtigal, Fred — Brother of Jo
seph (Hoboken, N.J.). Residence at 
6206 Bonna Ave.

Novinc, Mary (nee Verb) — Wife 
of Louis, mother of Edwin, Robert, 
Bernie, daughter of John Verb, 
sister of John, Edward. Residence 
at 19111 Kewanee Ave.

Pintar, Anton. — Husband of 
Petra (nee Valentinčič), father of 
Louise Oswald, Angela Gustie, Don
na Sammon, Carmella Judnich, 
Molly Thompson,

S!or^ to b@ @n Vi
Robert M. Debevec, Assistant 

Law Director of Euclid, and son of 
the late James Debevec of Amer
ican Home, wrote a story “Mile- 
Long Shot to Kill” for the men’s 
magazine, the True magazine. The 
story is about a Yankee sharp
shooter who shot a Confederate 
general at a range of over a mile. 
This fall, Jack Webb (of Dragnet 
fame) will start his new half-hour 
anthology adventure seriep based 
on stories from True magazine, 
and one of the stories he will use 
will be the “Mile-Long Shot to 
Kill.” This TV series will take the 
place of G. E. Theater.

--------- o---------
Slovenian Radio 

Broadcast
In addition, to the daily Slove

nian program from 6 to 7 p.m. on 
WXEN-FM, 106.5 MiC, toother hour 
of Slovenian melodies be heard 
now on Sunday mornings from 8 to 
9 o’clock, as well as from 11 to 12 
noon. There is also a .program of 
Sloveniar-American polkas every 
Saturday from 1:15 to 2 o’clock.

Queen Crowning
Results of S.W.U. Queen Crowning: 

Track No. 25 Branch.
A favorite: Councilman Edmund

Turk.
The Winner: Mary Peterlin, 265

East 150 St.
Place: St. Vitus Meeting Room. 
Show: Many members and guests.

It was a smooth running event 
with everyone in their places anti
cipating a winning choice. “Wish
ing” was in the lead but Mary Pe
terlin who joined way back in 1928 
and was a charter member soon 
'took her place up front and came 
out the winner She was honorably 
crowned by our Councilman Ed
mund Turk. Another favorite was 
U.S. Customs Collector, John Ko
vačič who was scheduled at other 
places and unable to be present, 
but a young filly (Mrs. Mickey Ko
vačič) filled dn with a beautiful 
showing. All in the running were 
thoroughbreds.

ST VITUS UOL4 (MIC
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J$ Gup of Good Goffee
Instant coffee can be really good 

if made in this way: Bring your 
water to a boil — then put the in
stant coffee in the boiling water. 
Let the water come to a boil a- 
gain — until bubbles come to the 
top. Turn off the fire immediately 
and let the coffee sit a minute or 
two and then pour into cups.

Cub Pack I GO News
Again it is my great pleasure to 

report on the activities and doings 
of Pack 100 Cub Scouts of St. 
Vitus Parish.

On the morning of May 20, be
fore 9 o’clock Mass, six (6) of the 
Cubs of this wonderful pack will 
receive their Pavuli Dei Award.

It will be a very memorial occa
sion for the Cubs Moms and Dads 
of these fine “lads,” and I being 
involved in this great movement 
am indeed very proud, as all hav
ing any part in the interest of our 
boys, should be.

The Pack is a great one. The 
boys who do not belong really 
miss out on great training, espe
cially in building character. So 
why dor.’t you and You take ad
vantage and join.

The recipients of this award who 
have been preparing for many 
months, and very deserving of this 
great honor are namely: —Cub 
Scouts Ronald and Donald Snyder, 
Alex ar.d Henrik Bonutti, David 
Kern, and Anthony Palcic.

To you “Cubs of the Day” may 
I say—when you go up before the 
altar to receive your award, do so 
with sincerity in your hearts and 
a prayer on your lips. Thank God 
for this privilege. May you live 
up to all it stands for.

Now — what is the Pavuli Dei 
Award? What is expected of a Cub 
Scout, before being eligible? Very 
few in my opinion know. Making 
it as brief and uncterstanding as

next, the best ever. Make »a note, 
please, Oct. 7. ■'

God bless you all.
A Den Mother

Sat. May 19—Catholic Young Adult 
Club sponsors Spring Dance in the 
new Auditorium.

Sat. June 23—St.Vitus Little Thea
ter presents “Jumping Jupiter” a 
three act comedy in the new St. 
Vitus Auditorium at 8:00 P.M.

July I8.-19.-20.-21.-22 — Annual St. 
Vitus Carnival.

Ukrainian Dance Gompany Coming 
to Cleveland

Governor VoSpe 
Keynote Speaker

The Honorable John A. Volpe, 
52-year old governor of Massa
chusetts will be the principal 
speaker at the Ohio Knights of 
Columbus 63rd State Convention 
which will be held in Cleveland 
May 19-22 at the Pick-Carter Hotel 
it was announced by Donald W. 
Emerson, 519 Oakmoor Road, Bay 
Village, State Secretary of the or
ganization and General Chairman 
of 'the Convention.

Governor Volpe, long time mem-

possible, it is the Highest Catholic ^utS'figuJ^wiUadS
Award given “only” to a Catholic 
Cub Scout, for achievement ad- the 1500 Delegates, Officers and 

guests at the State Deputy’s Ban-

k? ssfm hM su”day'
“Leadership” will be the theme 

of the convention when the repre
sentatives of 65,000 members from

. ,, , j «cn 250 Councils in the Ohio jurisdic-Chap am iour own well loved Sky tion conv^e to formulate their
Pilo ”) Father Hobart and must ms for the comi and
meet with his approval. Then this review the accomplifhments of the

ments plus a log book, which must 
be prepared, this in. turn the Cub 
Scout, his log book or record 
folder, is reviewed by his Pack

past twelve months.

MEtnoria! Mass far 
M Groups

The Sixteenth Annual Memorial

The Ukrainian Dance Company, 
one of the Soviet Union’s foremost 
troupes, launched its first Amer
ican. Tour at the Metropolitan 
Opera House on April 24 to rave 
notices. Music critics leaped almost 
as high as the Russian Dancers to 
find adjectives describing the com
pany. Hairraising — incredible — 
charming — hilarious — ravishing 
— - exuberant — versatile — un
beatable ar.d marvelous were but a 

Emma" Brauni i few of the adjectives used by the

is sent to the “Diocesan Scout 
Chaplain” and again must be ap
proved. The award is presented to 
the cub by the pastor of the 
parish.

So you see friends, it’s quite an 
achievement and a great honor to 
have your sons receive this award.

Now to the parents of these fine Mass for the deceased members of 
scouts, fqr doing your part we “Sa- Greater Cleveland AA Groups will 
lute You” on this your “Red Letter be held Wednesday, May 30, 1962 
Hay”. at 9:00 a.m. at St. John Cathedral,

Three cheers ring out to you as East 9th and Superior Ave. Rev. 
we in scouting say—Hip, Hip, Hoo- Father John Wiisor will celebrate 
ray — Hip, Hip, Hooray — Hip, the Mass. Breakfast will be held at 
Hip, Hooray to You! | 10 a.m. at the Sheraton-Cleveland

PiS. Just a reminder, the Cub Hotel at $2.50 per person. Tickets 
“Scout Chicken Dinner” is coming may be had by phoning SU 1-0550.

New York critics who have prob
ably seen move dance groups than 
anyone .else, in this country.

Imported by S. Hurok, under the 
Cultural Exchange Program be
tween the United States and the 
Soviet Union, the company of ap
proximately one hundred dancers 

Big Talk will come to the Cleveland Arena
Tales about Texan pride have be- for one performance only on May 

come almost legendary. One of the j 29th under the auspices of Ihe 
state’s younger citizens, a rail-1 Cleveland Opera Association, man-

Residence at 1337 E. 90 St.
Tanko, John — Father of Maria 

Edwards, Sandy St. John, grandfa
ther of Sandra Lee, brother of Jo
seph, Jennie Novak of Minnesota. 
Residence at 25080 Edgemont Dr., 
Richmond Heights, O.

daughter at basketball games, and 
I coudn’t find anyone to introduce 
me. So I thought I’d come over and 
ask you to please do ij.” P.S. He 

'got the introduction; and what’s 
more he was invited to stay for 
supper.

reader, while on a sightseeing tour 
of Niagara Falls, astounded a Ca
nadian guide with bis reply to the 
guide’s comment: “I’ll bet this is 
one thing you don’t have in Texas.” 

“Nope,” admitted the Texan, 
“hilt we got plumbers who can 
fix it.”

aged by G. Bernardi. A symphony 
orbhestra, composed of American 
musicians, will accompany the 
dancers. It will be directed by the 

conductor, Igor

Dance”, “The Gopak,” one of the 
best konwn Ukrainian dances, the 
amusing “Puppets,” “The Whal
ers” and other colorful festival, 
wedding, warrioy and celebration, 
dances.

The Company was organized in 
1951 by Pavel Virsky, its Artistic 
Director. In the decade since, it 
has won acclaim troughout the So
viet Union. In 1958, it created a 
sensation in its London, debut. It 
has since returned to the British 
capital for another successful en
gagement and in Paris the com
pany has been acclaimed on three 
different occasions.

Like Igor Moiseyev, Mr. Virsky 
brings a classical background to his 
work. As ballet master and soloist 
in Odessa, he was responsible for 
staging such works as “Swan 
Lake,” “Raymonda.” “Le Cor- 
saire” and Esmeralda” for the bal
let troupe at the Opera House. He 
formed his first Ukrainian Folk 
Company in 1937.

Tickets are now available at the 
office of the Cleveland Opera Asso
ciation, 2816 Euclid Avenue; Bur
rows, 419 Euclid Avenue; and they

troup’s principal 
Ivaschenko.

The program will feature a spec-1 may be ordered and charged at 
tacular “Zaporozhtsi” or “Cossack Higbee’s Music Center.

• ••••••••••»»•••••••••••a
mmx 6P UflHE OF CLEVELAND
Sabin Oral Sunday
Polio Prevention Program

Lis! on this form (PLEASE PRINT) tha names of ALL persons in 
your household who will be immunized AT THE SAME TIME.

Date

Household Address. 

City_____________ .County.

LAST NAME
PLEASE PRINT

FIRST NAME INITIAL AGE

I hereby state that I am ih* head of the household of the parsons 
listed above and I hereby request that SaUIn oral polio vaccine be 
administered to said above listed minors:

Signature.
HEAD OF HOUSEHOLD
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Oinerama Refund

i umu kihcihc »»Klon ». o i

rpHREE BILLS PASSED BY 
X HOUSE. The House wont back 
to work last week, following the 
Easter Recess, and passed three bills 
which had been considered and rec
ommended by the House Committee 
on Interstate and Foreign Com
merce. One proposal, H. R. 6949, 
will eliminate a loophole in the 
Natural Gas Act which now bars 
the Federal Power Commission from 
suspending proposed rate changes 
with respect to sales of natural gas 
destined ultimately for industrial 
use only. It would put such proposed 
changes on the same footing as 
sales for consumer use.

The second bill, H. R. 8031, would 
authorize the Federal Communica
tions Commission to require manu
facturers of television sets to equip 
their sets to receive UHF signals 
(ultra high frequency, 70 channels) 
as well as the present 12 channels 
in the VHP (very high frequency) 
portion of the radio spectrum. The 
Committee feels that the use of 
more UHF channels will enable the 
American people to enjoy more and 
better television service. Because of 
the scarcity of UHF receivers and 
therefore the limited number of 
listeners, there are only 103 UHF 
stations In our country. Only about 
16 per cent of the television sets in 
the United States are equipped to 
receive UHF signals at present. By 
requiring all new sets to be capable 
of receiving both VHP and UHF 
stations, the Committee hopes to 
encourage the growth of UHF sta
tions. The Committee reported that 
an all-channel TV set will cost 
about $25 more than a comparable 
VHF-only set. It also stressed the 
need for UHF stations to promote 
the development of educational 
television.

The third bill, H. R. 1KM0, is to 
bring into being a private rather 
than a government corporation, 
which would be the U. S. participant 
in a global satellite communications 
system. This is a system of the fu
ture to provide more eff“-ti"o ra'-1-'

television, telephone, and telegraph 
conununication on a worldwide ba
sis. While we were debating this bill, 
the Air P’orce announced it had suc
cessfully bounced a television signal 
from Camp Parks, California to 
Westford, Massachusetts, by using 
Echo I, a passive reflector satellite. 
The legislation passed by the House 
seems to be an appropriate vehicle 
to speed U. S. participation in the 
developing field of space communi
cations by establishing machinery 
through which existing carriers and 
other private individuals and groups 
may play a vital role.***** >l>
CIVIL SERVICE EXAM FOR AIR 

FORCE ACADEMY 
A preliminary Civil Service exami

nation for the U. S. Air Force Acad
emy will be held in Cleveland on 
July 9, 1962. Twenty-second District 
boys who would like to take this 
competitive examination should 
mako application by writing to me 
at 450 House Office Building, Wash
ington 25. D. C., as soon as possible. 
It is cn the basis of this examina
tion that I will appoint one princi
pal and ten alternates to the Air 
Force Academy for entrance in 
June, 1963. Any boys who are resi
dents of the 22nd District are eligible 
if they will complete their high 
school work in June, 1963, or before 
and will have reached their 17th 
but not their 22nd birthday by July 
1, 1963. Barring the unexpected, the 
22nd District will not have a va
cancy at W*st Point or Annapolis 
until June. 19r.4.

* ■ * * *

TK/ V eX AND STUDY 
Students interested in combining 

international travel and study will 
find a list of organizations sponsor
ing such programs in a new 36-page 
digest, “Students Abroad.” It con
tains such information as age lim
its, costs, countries to be visited, 
academic credit. A copy may be ob
tained by writing the Council on 
Student Travel, 179 Broadway, New

it_ .

CINERAMA RETURNS! A scene from the Metro-Goldwyn-Mayer- 
Cinerama production, “The Wonderful World of the Brothers Grimm,” 
opening August 8 at the Palace Theater, Cleveland. It brings to life the 
wonderfully exciting Grimm Fairy Tales in a truly great family enter
tainment medium.

An event of major importance in as a literary form. Much of the film 
the world of entertainment is ten- was photographed in locales where 
tatively scheduled for August 8 the brothers gathered their fund of 
here at the Palace Theater, when stories.

Charles Slapnik
FLOWER SHOP

FLOWERS FOR ALL OCCASIONS
6026 St. Clair Ave.

HELP WANTED — FEMALE

Help Wanted — female
No experience necessary. 

Flexible hours. Laundromat

the M e t r o-Goldwyr.-Mayer-Cine- 
rama presentation of George Pal’s 
“The Wonderful World of the 
Brothers Grim” opens for an ex
clusive engagement. The Palace is

The castles of Weikersheim and 
Neuschwanstein., the quaint walled 
city of Rothenburg, the Rhine 
River, all come to life as the cam
era rumbles over cobbled streets,

the only theater in this area that i takes voyages on an ancient pad-

1-2134 [attendant. Call FA 1-1537.

can or will show Cinerama produc
tions. This is the first story-telling 
production in the fabulous audi- 
ence-participatior. medium of Cine
rama to be released in the United 
States.

More than five years in prepara
tion, “The Wonderful World of the 
Brothers Grimm” is the warm, ex
citing and romantic story of Wil
helm and Jacob Grimm who. 150 
years ago, introduced the folk tale

1895 lx. : 1992 H

znan-

JSaznanilo in Zah-Vala
Z globoko žalostjo v naših srcih naznanjamo vsem dragim sorodnikom, prijateljem in 

cem, da je umrla naša ljubljena mati, stara mati in sestra,

ANNA ARKO
Previdena s sv. zakramenti in zadnjimi tolažili sv. vere je zatisnila svoje dobre oči na dan 

16. aprila 1962. leta.
Rojena je bila 25. julija 1895 v vasi Topol, fara Bloke, odkoder je prišla v Ameriko leta 1913.
Bila je članica: društva Marije Magdalene št. 1C2 KSKJ, društva sv. Cecilije št. 37 SDZ, Oltar

nega društva pri fari sv. Vida in podr. št. 25 SŽZ.
Pogreb se je vršil 19. aprila 1962 iz Zakrajškovega pogrebnega zavoda v cerkev sv. Vida. Po 

izvršenih pogrebnih obredih smo njeno truplo prepeljali na pokopališče Kalvarija in ga tam polo
žili k večnemu počitku v družinsko grobnico.

Hvala pogrebcem, sorodnikom in članom 
društev, ki so nosili njeno krsto.

Hvala tudi vsem. ki so dali svoje avtomo
bile brezplačno na razpolago za spremstvo na 
pokopališče.

Toplo se zahvalimo vsem, ki so nam pis
meno ali ustmeno izrekli svoje sožalje, kakor 
tudi vsem, ki so nam v dnevih naše žalosti bili 
na pomoči. Posebej se za pomoč v teh dnevih 
zahvalimo naši teti Mrs. Mary Otoničar, dru
žini Lunder iz East 169. ceste, Mrs. Rose Ko
vačič iz East 167. ceste, in Miss Helen Cergol 
iz East 77. ceste. Bog jim povrni stotero!

Toplo se zahvalimo Mr. John Fakult in 
članom mestnega sveta mesta Cleveland za 
tople izraze sožalja!

Hvala osebju Zakrajškovega pogrebnega 
zavoda za vzorno urejen pogreb in za vsestran
sko izvrstno postrežbo.

Razposlali smo zahvalne kartice vsem, ki 
so darovali ali prispevali. Ako kdo take kar
tice ni sprejel, naj nam blagohotno oprosti in 
naj s tem sprejme našo iskreno zahvale!

V dolžnost si štejemo, da se s tem iskreno 
zahvalimo Father Michael Roztas za podelitev 
sv. zakramentov in zadnjih tolažil sv. vere;
Msgr. Louis Baznik sprejmi našo globoko za
hvalo za molitve v pogrebnem zavodu, za iz
vršene pogrebne obrede in za spremstvo na 
pokopališče; Father Hobart pa za darovano po
grebno sv. mašo, ki jo jc daroval 27. aprila, 
ker zaradi velikonočnih praznikov ni mogla 
biti darovana na Veliki četrtek.

Srčna hvala vsem, ki so ob oder naše dra
ge pokojnice položili tako lepe vence cvetja in 
ji s tem izkazali svojo ljubezen, spoštovanje in 
zadnjo čast.

Toplo se zahvalimo vsem, ki so darovali za 
sv. maše, ki se bodo brale za mir in pokoj 
njene duše.

Hvala vsem, ki so pokojnico prišli kropit 
in molit ob njeni krsti, kakor tudi vsem, ki so 
jo spremili na pokopališče.

Srčna hvala članom in članicam društev, 
ki jim je pokojnica pripadala, za lepo slovo 
od svoje umrle sosestre.

Ljubljena mati, stara mati in draga sestra, počivaj v miru v blagoslovljeni ameriški zemlji in 
lahka naj Vam bo gruda te Vaše druge domovine.

Naša ljubljena mati! Kako dobri ste bili vedno za nas. Upali smo, da boste še dolgo skupai 
z nami, ljubljeni od nas vseh. Pa je Bog odločil drugače. Poklical Vas je k sebi, da Vas bogato 
poplača za vso Vašo ljubezen, ki smo je bili mi vsi deležni. Vaša duša je sedaj pri Bogu in skunii 
z našim pokojnim očetom in bratom bodite naši priprošnjiki, da sc enkrat vsi snidemo v'nebe
škem raju. Do takrat pa se Vas bomo vedno spominjali z ljubeznijo v naših mislih in molitvah!

Vaši žalujoči:

THOMAS, JOSEPH, LOUIS, sinovi RUDOLPH OTONIČAR, brat
ANN, OLGA, JOSEPHINE, hčere 1 vnukinja

OSTALO SORODSTVO tukaj in v starem kraju.
Cleveland, 18. maja 1962.

dle-wheeler, hops aboard a train 
for Berlin and careens down a 
winding mountain road with a run
away coach and four! Into this 
biographical and dramatic narrative 
are woven three of the Grimms’ 
famous stories, “The Dancing Prin
cess,” “The Cobbler and the Elves,” 
and “The Singing Bone.”

A top list of Hollywood favorites 
headline the cast of both the bio
graphical and the folk tale scripts.

Laurence Harvey, one of the in
dustry’s most popular leading men, 
portrays the role of Wilhelm 
Grimm, the imaginative dreamer. 
Karl Boehm, famous Austrian star, 
who made his American screen de
but in “The Four Horsemen of the 
Apocalypse,” is the more practical 
Brother Jacob. Internationally 
famous stage and screen star Claire 
Bloom flew from Lor,don for her 
role as Dorothea, Wilhelm’s wife. 
Other popular members of the cast 
are Walter Slezak, Barbara Eden, 
Oscar Homolka and Arnold Stang.

None the less star studded are 
three Grimm stories. Yvette Mi- 
mieux, Russ Tamblyn, Jim Backus, 
Beulah Bondi and Clinton 'Stind- 
berg star in the delightful “The 
Dancing Princess.”

The whimsical cobbler of “The 
Cobbler and the Elves” is played 
by Laurence Harvey who, as he 
tells the story, is transformed in
to the kindly little man who neg
lects his cobbling to bring happi
ness to five small orphans.

“The Singing Bone” is an excit
ing story of knights and dragons 
and stars the famous British co
median Terry-Thomas with the 
equally popular American comic 
Buddy Hackett.

This first of the Cinerama story
telling productions was directed by 
Henry Levin, who took over the 
biographical script, and Producer 
George Pal, who helmed the fairy 
tale sequences.

“The Wonderful World of the 
Brothers Grimm” hits the zenith 
of 10 successful years of Cinerama, 
during which time more than. 150 
milion theater goers shared the 
unique experience of sight and 
sound. Audiences no longer were 
mere spectators. They became phy
sical participants in whatever 
strange and exotic adventure Cine
rama chose to poke its triple-lens 
camera.

| Today the combination of story 
^ and technique has produced a film 
1 that emerges as one of the truly 
, great ‘family entertainment” films 
(of many years. “The Wonderful 
j World of the Brothers Grimm” has 
I no age limitations and its appeal 
■ is universal.

U*S*AIR FORCE
THE AEROSPACE TEAM
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MeGaha A/-~ "
Cleveland, Ohio — Although but 

five v/eeks of the playing season 
have elapsed, freshman manager 
Mel MeGaha of the Cleveland In
dia;.s already has displayed facets 
of patience and courage that augur 
v/ell for the Tribe.

Best example is the manner in 
which he has handled the club’s 
center field situation caused by the 
trade last summer which sent Jim 
Piersall to Washington for Disk 
Donovan, Gene Green and Jim Ma
honey.

He believed that his best candi
date to replace Piersall was young 
Ty Cline whose two seasons in the 
Cleveland farm organization had 
been most impressive ones.

r~~ ~

l, t j
v----- - - - - - Ty Clin«

The ex-Clemson College star 
joined the Mobile club of the Class 
AA Southern Association in June 
of 1960 and hit .311 in 95 games. 
Last year, which was his first full 
year in organized ball, Cline batted 
.290 in 144 games at Salt Lake City 
of the Class AAA Pacific Coast 
League.

Even to think of replacing one of 
the American League’s premier 
outfielders with such an inexperi
enced young p}gyer may have both
ered some managers. But MeGaha 
opened the 1962 spring exhibition 
season with Cline in center and 
used him more than any other 
player in the hope that the experi
ence thus gained would help Cline.

Cline responded with an excel
lent spring, hitting in a manner to 
support his minor league batting 
mark and showing enough ability 
in the field to warrant his being 
in the 1962 opening day lineup at 
Boston.

Howeverr, Cline failed to get a 
hit in the club’s first three games 
and actually appeared very tight at 
the plate. When, the Indians met 
Washington in the fourth game of 
the season, MicGaha desided to rest 
the young man for a few days.

However, when the Indians play
ed the New York Yankees in a 
twin bill at Yankee Stadium, Cline 
was back in the lineup. He re
sponded with a double in his ini
tial time at bat and then started a 
batting barrage that has cemented 
his position on the roster.

Although he is not a powerful 
hitter, Kls first six hits were for 
extra bases, five doubles and one

BvEYOirWATCH 
REPAIRED ty

See your local 
’ Air Force Recruiter

MALE OR FEMALE 
SECRETARY WANTED

for J.D.N. on West 130th St., and 
McGowan Avenue. Must have 
knowledge of bookkeeping. For 
particulars write to: Wm. Sin
kovič, 3278 W. 122 St., Cleveland 
11, Ohio.

(11, 18 May)
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(ERNE JEWELRY (0.
6412 St. Clair Ave.

Open every day till 7 P.M. 
Closed Wednesday

triple. Since MeGaha sent Cline 
back into the lineup in New York, 
the speedy youngster has hit at a 
.338 clip with 23 hits in. 68 times 
at bat. Batting in the leadoff posi
tion, Cline already has 14 runs bat
ted in.

Another youngster in whom Me
Gaha has displayed great confi
dence has been outfielder A1 Lup- 
low, the ex-Michigan State athlete. 
MeGaha gave Luplow the same op
portunity as he did Cline to make 
the grade in spring training and 
Luplow came through impressively.

His improvement both at bat and 
in the field was most dramatic 
over his 1961 appearances in Tuc
son and when it became apparent 
that he was ready, Tribe General 
Manager Gabe Paul was able to 
bolster the club’s pitching staff by 
sending Vic Power to Minnesota 
for Pete Ramos. This deal necessi-

CERTIFIED
TYPEWRITER

SERVICE
H27 East 66th St.

TYPEWRITERS and ADDING 
MACHINES SOLD. RENTED 

and REPAIRED
RIBBONS and CARBON PAPER 

J. MERHAR 
Cull HEnderson 1-9009

tated moving Tito Francona from 
left field to first base and Luplow 
filled in there very capably until 
he pulled a leg muscle last week. 
Currently his batting average in 
15 games is .286 and he has three 
home runs.

j;;;:

AND WINTER GARMENTS 

IN OUR SAFE COLD STOR- 
RAGE VAULT.

Complete protection against 
fire, theft, moths, heat at a 

low, low cost.

MERVAR’S
Dry Cieamng Pml

5372 St. Clair Ave.

HE 1-7123

li'iaking your city a Letter place to live, work and raise a family—

the result of a GRO^I^G 
Savings and Loan business

813 East 185th St.
25000 Euclid Av«.

6235 St. Clair Ava.

Cleveland, Ohio

A. GRDINA & SONS
FUNERAL DIRECTORS and FURNITURE DEALERS

1053 EAST 62nd ST. HEnderson 1-2088
COLLIN WOOD OFFICES:

17002-10 LAKE SHORE BLVD. KEnmore 1-6300
15301 WATERLOO ROAD KEnmore 1-1235

HOUSES 
WEAR OUT!

Che Cleveland Crust Company
i 70 CO bi V E N I E N T/.H EL PFUL BAN K S

Gee,
thanks‘Pop!

“Thanks for the love and the companionship 
you’ve always given me, and for teaching 
me football and baseball, and helping me 
with my homework.

“And thanks too for thinking of me in 
practical ways — for the Sun Life insurance 
protection which will give Mum an income 
if anything should happen to you; for the 
Junior Adjustable Policy which will be so 
helpful to me when I’m grown up, and for the 
policy which assures me a college education.

“You’ve given me the best possible start 
in life, Pop. Thanks.”

JOHN R. TEUCH. C.L J.
MICHAEL TEUCH

2829 Euclid Ave. CH 1-7877

SUN LIFE ASSURANCE 
COMPANY OF CANADA


